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Allgemeine Hinweise
Lesen Sie vor der ersten Benutzung des
A |||| Gerats diese Originalbetriebsanleitung

und die beiliegenden Sicherheitshinwei-
se. Handeln Sie danach.
Bewahren Sie beide Hefte fir spateren Gebrauch oder
fur Nachbesitzer auf.

BestimmungsgemaRe Verwendung

Verwenden Sie das Gerat ausschlieBlich fir den Privat-
haushalt. Das Gerat ist zur Reinigung mit Dampf be-
stimmt und kann mit geeignetem Zubehdr, wie in dieser
Betriebsanleitung beschrieben, verwendet werden. Rei-
nigungsmittel werden nicht benétigt. Beachten Sie die
Sicherheitshinweise.

ONOO OGO o

Hinweis fiir Schweiz:
Das Gerat darf nur in Innenrdumen betrieben werden.

&Yy Die Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Bit-
Q.@ te Verpackungen umweltgerecht entsorgen.
Elektrische und elektronische Gerate enthalten
wertvolle recyclebare Materialien und oft Be-
= Standteile wie Batterien, Akkus oder Ol, die bei
falschem Umgang oder falscher Entsorgung eine
potentielle Gefahr fiir die menschliche Gesundheit und
die Umwelt darstellen kénnen. Fir den ordnungsgema-
RRen Betrieb des Gerats sind diese Bestandteile jedoch
notwendig. Mit diesem Symbol gekennzeichnete Gera-
te durfen nicht mit dem Hausmdill entsorgt werden.
Hinweise zu Inhaltsstoffen (REACH)
Aktuelle Informationen zu Inhaltsstoffen finden Sie un-
ter: www.kaercher.de/REACH

Zubehor und Ersatzteile

Nur Original-Zubehér und Original-Ersatzteile verwen-
den, sie bieten die Gewahr fiir einen sicheren und st6-
rungsfreien Betrieb des Gerats.

Informationen tUber Zubehdr und Ersatzteile finden Sie
unter www.kaercher.com.

Lieferumfang

Der Lieferumfang des Geréts ist auf der Verpackung ab-
gebildet. Prifen Sie beim Auspacken den Inhalt auf
Vollstéandigkeit. Bei fehlendem Zubehdr oder bei Trans-
portschaden benachrichtigen Sie bitte Ihren Handler.

In jedem Land gelten die von unserer zustandigen Ver-
triebsgesellschaft herausgegebenen Garantiebedin-
gungen. Etwaige Stérungen an lhrem Gerat beseitigen
wir innerhalb der Garantiefrist kostenlos, sofern ein Ma-
terial- oder Herstellungsfehler die Ursache sein sollte.
Im Garantiefall wenden Sie sich bitte mit Kaufbeleg an
Ihren Handler oder die nachste autorisierte Kunden-
dienststelle.

(Adresse siehe Ruckseite)

Sicherheitseinrichtungen

&N VORSICHT

Fehlende oder verdnderte Sicherheitseinrichtungen
Sicherheitseinrichtungen dienen lhrem Schutz.
Veréndern oder umgehen Sie niemals Sicherheitsein-
richtungen.

Symbole auf dem Gerat
(Je nach Geratetyp)

Verbrennungsgefahr, Gerateoberflache
wird wahrend des Betriebs heil

Verbriihungsgefahr durch Dampf

Betriebsanleitung lesen
[

Druckregler
Der Druckregler halt den Druck im Dampfkessel wah-
rend des Betriebs mdglichst konstant. Die Heizung wird
bei Erreichen des maximalen Betriebsdrucks im Dampf-
kessel abgeschaltet und bei einem Druckabfall im
Dampfkessel infolge von Dampfentnahme wieder zuge-
schaltet.

Sicherheitsthermostat
Der Sicherheitsthermostat verhindert ein Uberhitzen
des Gerates. Falls der Druckregler und der Kesselther-
mostat im Fehlerfall ausfallen und das Gerét sich Uber-
hitzt, schaltet der Sicherheitsthermostat das Geréat aus.
Wenden Sie sich zum Riickstellen des Sicherheitsther-
mostats an den zusténdigen KARCHER Kundendienst.

Kesselthermostat
Der Kesselthermostat schaltet im Fehlerfall die Heizung
ab, z. B. wenn sich kein Wasser im Dampfkessel befin-
det und die Temperatur im Dampfkessel steigt.
Sobald Sie Wasser nachfillen, ist das Gerat wieder ein-
satzbereit.

Wartungsverschluss
Der Wartungsverschluss verschliet den Dampfkessel
gegen den anstehenden Druck. Der Wartungsver-
schluss ist zugleich ein Uberdruckventil. Falls der
Druckregler defekt ist und der Dampfdruck im Dampf-
kessel steigt, 6ffnet das Uberdruckventil und Dampf tritt
durch den Wartungsverschluss nach auen aus.
Wenden Sie sich vor Wiederinbetriebnahme des Gera-
tes an den zustandigen KARCHER Kundendienst.
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Geratebeschreibung

In dieser Betriebsanleitung wird die maximale Ausstat-
tung beschrieben. Je nach Modell gibt es Unterschiede
im Lieferumfang (siehe Verpackung).

Abbildungen siehe Grafikseite.

Abbildung A

@ Geratesteckdose mit Abdeckung
() Wassertank

(3) Tragegriff fur Wassertank

(® Wahlischalter

(®) Bedienfeld

(8) Anzeige - OFF Position

(@) Anzeige - Wassermangel (rot)
Anzeige - Heizung (griin)

(® Dampfstufe 1

Dampfstufe 2

(i) Dampfstufe 3

(2 Dampfstufe 4

@ Dampfstufe Vapohydro-Funktion
Anzeige - Bugeleisen-Erkennung
@ Anzeige - Dampfpistolen-Erkennung
Verschlusskappe flr Zubehdrfach
() Wartungsverschluss

Tragegriff

Halter fiir Zubehér
Zubehér-Aufbewahrung

@ Aufbewahrung fir Netzanschlussleitung
@ Parkhalterung fiir Bodendise

@ Netzanschlussleitung mit Netzstecker
Laufrader (2 Stiick)

@5 Lenkrolle

@6) Dampfpistole

@7) Dampthebel

Entriegelungstaste
Kindersicherung

@0 Dampfschlauch

@1) Dampfstecker

@2 Punktstrahldise

@3 Rundbiirste (Klein, schwarz)

@3 ** Rundbiirste (klein, gelb)

@5 ** Powerdiise

** Rundbiirste (groR)

@7) Handdise

Mikrofaseriiberzug fiir Handdiise
Verlangerungsrohre (2 Stiick)

Entriegelungstaste

Bodendiise

@ Klettverbindung
Mikrofaserbodentuch

** Teppichgleiter
Entkalkungsmittel

** Dampfdruckbiigeleisen
Kontrolllampe (orange) - Heizung
Schalter Dampf (unten)

Dampfstecker
** optional

__________Montage
Zubehor montieren
1. Die Abdeckung der Geratesteckdose 6ffnen.
Abbildung B
2. Den Dampfstecker in die Geratesteckdose stecken,
bis der Dampfstecker horbar einrastet.

Abbildung B

3. Das offene Ende des Zubehdrs auf die Dampfpistole
schieben, bis die Entriegelungstaste der Dampfpis-
tole einrastet.

Abbildung H

4. Das offene Ende des Zubehdrs auf die Punktstrahl-
duse schieben.

Abbildung |

5. Verlangerungsrohre mit der Dampfpistole verbin-
den.

a Das 1. Verlangerungsrohr auf die Dampfpistole
schieben, bis die Entriegelungstaste der Dampf-
pistole einrastet.

Das Verbindungsrohr ist verbunden.

b Das 2. Verlangerungsrohr auf das
1. Verlangerungsrohr schieben.

Die Verbindungsrohre sind verbunden.

Abbildung J

6. Zubehor und / oder Bodenduse auf das freie Ende
des Verlangerungsrohres schieben.

Abbildung K

Das Zubehor ist verbunden.

Zubehor trennen

1. Kindersicherung nach hinten stellen.
Dampfhebel ist gesperrt.

2. Abdeckung der Geratesteckdose nach unten dri-
cken und Dampfstecker aus der Geratesteckdose
ziehen.

3. Entriegelungstaste driicken und die Teile auseinan-
derziehen.

Abbildung O
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Wasser einfiillen

Der Wassertank kann jederzeit zum Fullen abgenom-
men oder direkt am Gerat befiillt werden.

ACHTUNG
Schédden am Gerit
Durch ungeeignetes Wasser kénnen die Dtisen ver-
stopfen bzw. die Wasserstandanzeige beschédigt wer-
den.
Flillen Sie kein reines destilliertes Wasser ein. Verwen-
den Sie maximal 50 % destilliertes Wasser vermischt
mit Leitungswasser.
Flillen Sie kein Kondenswasser aus dem Wéschetrock-
ner ein.
Flllen Sie kein gesammeltes Regenwasser ein.
Fiillen Sie keine Reinigungsmittel oder andere Zusétze
(z. B. Diifte) ein.

Wassertank zum Fiillen abnehmen

1. Wassertank senkrecht nach oben ziehen.
Abbildung C

2. Wassertank senkrecht mit Leitungswasser oder ei-
ner Mischung aus Leitungswasser und maximal
50 % destilliertem Wasser bis zur Markierung
“MAX” fiillen.

3. Wassertank einsetzen und nach unten driicken bis
er einrastet.

Wassertank direkt am Gerat fiillen

1. Leitungswasser oder eine Mischung aus Leitungs-
wasser und maximal 50 % destilliertem Wasser aus
einem Gefal bis zur Markierung “MAX” in die Ein-
fulléffnung Wassertank fiillen.

Abbildung D

Gerat einschalten
Hinweis
Befindet sich kein oder zu wenig Wasser im Dampfkes-
sel, lduft die Wasserpumpe an und fordert Wasser vom
Wassertank in den Dampfkessel. Der Fiillvorgang kann
mehrere Minuten dauern.
Hinweis
Das Geriét schlie3t alle 60 Sekunden kurzzeitig das
Ventil, dabei ist ein leises Klicken zu héren. Das Schlie-
Ben verhindert, dass sich das Ventil festsetzt. Der
Dampfaustrag wird dadurch nicht beeintréchtigt.
1. Das Gerat auf festen Untergrund stellen.
2. Netzstecker in eine Steckdose stecken.
Abbildung E
3. Wahischalter von der OFF-Position aus auf eine der
Dampfstufen drehen.
Abbildung F
Anzeige- Dampfpistole leuchtet griin.
Anzeige-Dampfstufe leuchtet weily und / oder Vapo-
Hydro Stufe leuchtet rot.
Die griine Kontrolllampe-Heizung blinkt.
4. Warten bis die griine Kontrolllampe-Heizung kons-
tant leuchtet.
Abbildung G
5. Dampfhebel driicken.
Abbildung H
Dampf strémt aus.

Dampfmenge regeln
Mit dem Wahlschalter fir Dampfmenge wird die aus-
stromende Dampfmenge geregelt. Der Wahlschalter
bietet 5 Dampfstufen flr verschiedene Verschmut-
zungsarten.
e Dampfstufe 1
— Fdr leichte Verschmutzungen, z. B. Staub
— Fir Gegenstande und Oberflachen, z. B. Pflan-
zen, empfindliche, lackierte oder beschichtete
Oberflachen
o Dampfstufe 2
— Fur leichte bis mittlere Verschmutzungen, z. B.
Fingerabdriicke, Staub, Essensreste, Regentrop-
fen, Zahnpastaspritzer
— Fir Gegenstande und Oberflachen, z. B. ge-
schlossene Heizkorper, Spiegel, Fenster, Kunst-
stoff- / Metall- Oberflachen
e Dampfstufe 3
— Fur mittlere bis starke Verschmutzungen, z. B.
leichter Fettfilm, Fingerabdriicke, Fliegenkot,
Spritzer von Lebensmitteln oder Zahnpasta
— Fir Gegenstande und Oberflachen, z. B. Ober-
flachen in Kiiche und Bad, Fenster, Cerankoch-
felder, Wandfliesen, Fliesenbdden, PVC,
Linoleum
o Dampfstufe 4
— Fur starke Verschmutzungen, z. B. alte Lebens-
mittelverkrustungen, Reinigungsmittelriickstan-
de, leichte Kalkriickstande, starke Fettfilme,
angetrocknete Wasserflecken, Seifenriickstande
— Fir Gegensténde und Oberflachen, z. B. Fliesen-
bdden, PVC, Linoleum, Wandfliesen, Fliesenfu-
gen, Waschbecken, Duschwannen,
Badewannen, Badarmaturen
e Dampfstufe 5 - Vapohydro-Funktion
— fir zerkliftete, verwinkelte Bereiche, die mit Was-
ser abgespritzt werden kdnnen, z. B. harte Ver-
krustungen, Schmutz der sich in Fugen und
Ecken festsetzt, Seifenriickstande, leichte Kalk-
riickstande
— Fir Gegenstande und Oberflachen, z. B. Badar-
maturen, Fensterinnenrahmen (keine Holzrah-
men), Badregale, Herdplatten, Duschkabinen,
Abflisse
1. Den Wahlschalter fir Dampfmenge auf benétigte
Dampfmenge stellen.
2. Den Dampfhebel driicken.
3. Vor dem Beginn der Reinigung die Dampfpistole auf
ein Tuch richten, bis der Dampf gleichmaRig aus-
stromt.

Wasser nachfiillen
Bei Wassermangel blinkt die Kontrolllampe-Wasser-
mangel rot und es ertdnt ein Signalton.
Hinweis
Die Wasserpumpe fiillt den Dampfkessel in Intervallen.
Ist die Befiillung erfolgreich, erlischt die rote Kontroll-
lampe-Wassermangel.
Hinweis
Befindet sich kein oder zu wenig Wasser im Dampfkes-
sel, lauft die Wasserpumpe an und férdert Wasser vom
Wassertank in den Dampfkessel. Der Fiillvorgang kann
mehrere Minuten dauern.
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ACHTUNG

Schédden am Gerét

Durch ungeeignetes Wasser kénnen die Diisen ver-

stopfen bzw. die Wasserstandanzeige beschédigt wer-

den.

Fiillen Sie kein reines destilliertes Wasser ein. Verwen-

den Sie maximal 50 % destilliertes Wasser vermischt

mit Leitungswasser.

Fiillen Sie kein Kondenswasser aus dem Wéschetrock-

ner ein.

Fiillen Sie kein gesammeltes Regenwasser ein.

Fiillen Sie keine Reinigungsmittel oder andere Zusétze

(z. B. Diifte) ein.

1. Wassertank bis zur Markierung “MAX” mit Leitungs-
wasser oder einer Mischung aus Leitungswasser
und maximal 50 % destilliertem Wasser flillen.

Das Gerét ist einsatzbereit.

Gerat ausschalten
1. Schalter auf OFF-Position drehen.
Abbildung N
Das Gerat ist ausgeschaltet.
2. Kindersicherung nach hinten stellen.
Der Dampfhebel ist gesperrt.
3. Deckel der Geratesteckdose nach unten driicken und
Dampfstecker aus der Geréatesteckdose ziehen.
4. Netzstecker aus der Steckdose ziehen.
5. Wassertank leeren.

Dampfkessel ausspiilen
Den Dampfkessel des Gerats spéatestens nach jeder
8. Tankfiillung ausspulen.
1. Gerat ausschalten, siehe Kapitel Gerét ausschal-
ten.
Gerat abkihlen lassen.
Wassertank leeren.
Zubehdr aus den Zubehérhaltern nehmen.
Verschlussklappe des Zubehorfachs 6ffnen.
Zubehor aus dem Zubehdrfach nehmen.
Wartungsverschluss 6ffnen. Dazu das offene Ende
eines Verlangerungsrohrs auf den Wartungsver-
schluss aufsetzen, in die Fiihrung einrasten und
aufdrehen.
Abbildung R
8. Dampfkessel mit Wasser flillen und kréaftig schwen-
ken. Dadurch l6sen sich Kalkriickstande, die sich
auf dem Boden des Dampfkessels abgesetzt ha-
ben.
9. Wasser vollstandig aus dem Dampfkessel leeren.
Abbildung S

Gerat aufbewahren

1. Powerdiise und Rundbiirste im Zubehérfach ver-
stauen.

2. Handduse auf 1 Verlangerungsrohr stecken.

3. Verlangerungsrohre in die Halter fur Zubehor ste-
cken.

4. Zuerst Verlangerungsrohr dann Punktstrahldiise in
Zubehor-Aufbewahrung stecken.

5. Bodendiise in die Parkhalterung einhangen.
Abbildung P

6. Dampfschlauch um die Verlangerungsrohre wickeln
und Dampfpistole in die Bodendiise stecken.
Abbildung Q

7. Netzkabel in der Aufbewahrung fiir das Netzkabel
verstauen.

8. Gerat an einem trockenen und frostsicheren Ort la-
gern.

NookwN

Wichtige Anwendungshinweise

Bodenflachen reinigen
Wir empfehlen den Boden vor dem Einsatz des Gerats
zu kehren oder zu saugen. So wird der Boden bereits
vor der Feuchtreinigung von Schmutz und losen Parti-
keln befreit.

Auffrischen von Textilien
Vor einer Behandlung mit dem Gerat immer die Vertrag-
lichkeit der Textilien an verdeckter Stelle priifen: Textil
eindampfen, trocknen lassen und anschlieRend auf
Farb- oder Formverénderung priifen.

Beschichtete oder lackierte Oberflaichen

reinigen

ACHTUNG
Beschdédigte Oberfldchen
Dampf kann Wachs, Mébelpolitur, Kunststoffbeschichtungen
oder Farbe und den Umleimer von Kanten I6sen.
Richten Sie den Dampf nicht auf verleimte Kanten, da
sich der Umleimer I6sen kénnte.
Verwenden Sie das Gerét nicht zum Reinigen von un-
versiegelten Holz- oder Parkettbdden.
Verwenden Sie das Gerét nicht zum Reinigen von la-
ckierten oder kunststoffbeschichteten Oberflachen wie
z. B. Klichen- und Wohnmébeln, Tiiren oder Parkett.
1. Zur Reinigung dieser Oberflachen ein Tuch kurz ein-

dampfen und damit Gber die Oberflachen wischen.

Glasreinigung

ACHTUNG

Glasbruch und beschédigte Oberfldche

Dampf kann versiegelte Stellen des Fensterrahmens

beschédigen und bei niedrigen AuBentemperaturen zu

Spannungen an der Oberfldche von Fensterscheiben

und dadurch zu Glasbruch fiihren.

Richten Sie den Dampf nicht auf versiegelte Stellen des

Fensterrahmens.

Erwédrmen Sie Fensterscheiben bei niedrigen Aufen-

temperaturen, in dem Sie die gesamte Glasoberfldche

leicht eindampfen.

® Fensterflache mit Handdiise und Uberzug reinigen.
Zum Abziehen des Wassers einen Fensterabzieher
verwenden oder die Flachen trockenwischen.

Anwendung des Zubehors

Dampfpistole
Die Dampfpistole kann fiir folgende Einsatzbereiche oh-
ne Zubehor verwendet werden:
e Zum Beseitigen von leichten Falten aus hangenden
Kleidungsstiicken: Das Kleidungsstiick aus 10-
20 cm Entfernung bedampfen.
e Zum feuchten Staub wischen: Ein Tuch kurz ein-
dampfen und damit Gber die M&bel wischen.
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Punktstrahldiise

Die Punktstrahldiise eignet sich fiir die Reinigung von
schwer zuganglichen Stellen, Fugen, Armaturen, Ab-
flissen, Waschbecken, WCs, Jalousien oder Heizkor-
pern. Je ndher die Punktstrahldlise an der
verschmutzten Stelle ist, desto hoher ist die Reini-
gungswirkung, da Temperatur und Dampfmenge am
Disenaustritt am héchsten sind. Starke Kalkablagerun-
gen kdnnen vor dem Dampfreinigen mit einem geeigne-
ten Reinigungsmittel behandelt werden.
Reinigungsmittel ca. 5 Minuten einwirken lassen und
danach abdampfen.
1. Die Punktstrahldise auf die Dampfpistole schieben.

Abbildung H

Rundbiirste (klein)

Die kleine Rundbdrste eignet sich fir die Reinigung von
hartnackigen Verschmutzungen. Durch Birsten kénnen
hartnackige Verschmutzungen leichter entfernt werden.

ACHTUNG
Beschiédigte Oberfldchen
Die Biirste kann empfindliche Fldchen zerkratzen.
Nicht geeignet zur Reinigung empfindlicher Fldchen.
1. Die kleine Rundbiirste auf die Punktstrahldiise mon-
tieren.
Abbildung |

Rundbiirste (groB)

Die groRRe Rundbdrste eignet sich fir die Reinigung von
grofRen abgerundeten Flachen, z. B. Waschbecken,
Duschwanne, Badewanne, Kiichenspllbecken.

ACHTUNG
Beschédigte Oberflichen
Die Biirste kann empfindliche Fldchen zerkratzen.
Nicht geeignet zur Reinigung empfindlicher Fldchen.
1. Die grofRe Rundbiirste auf die Punktstrahldiise mon-
tieren.
Abbildung |

Powerdiise

Die Powerdiise eignet sich fiir die Reinigung von hart-
nackigen Verschmutzungen, Ausblasen von Ecken, Fu-
gen usw.
1. Die Powerdise entsprechend der Rundburste auf
die Punktstrahldiise montieren.
Abbildung |

Handdiise
Die Handdiise eignet sich fiir die Reinigung von kleinen
abwaschbaren Flachen, Duschkabinen und Spiegeln.
1. Die Handdise entsprechend der Punktstrahldiise
auf die Dampfpistole schieben.
Abbildung H
2. Uberzug iiber die Handdiise ziehen.

Bodendiise
Die Bodendise eignet sich fiir die Reinigung von ab-
waschbaren Wand- und Bodenbelagen, z. B. Steinbo-
den, Fliesen und PVC-Bdden.

ACHTUNG

Schéden durch Dampfeinwirkung

Hitze und Durchfeuchtung kénnen zu Schéden fiihren.
Prtifen Sie vor der Anwendung die Hitzebesténdigkeit

und Dampfauswirkung an einer unauffélligen Stelle mit
kleinster Dampfmenge.

Hinweis
Reinigungsmittelriickstdnde oder Pflegeemulsionen auf
der zu reinigenden Fldche kénnen bei der Dampfreini-
gung zu Schlieren fiihren, die bei mehrmaliger Anwen-
dung aber verschwinden.
Wir empfehlen den Boden vor dem Einsatz des Gerats
zu kehren oder zu saugen. So wird der Boden bereits
vor der Feuchtreinigung von Schmutz und losen Parti-
keln befreit. Auf stark verschmutzten Flachen langsam
arbeiten, damit der Dampf langer einwirken kann.
1. Verlangerungsrohre mit der Dampfpistole verbin-
den.
Abbildung J
2. Bodendise auf Verlangerungsrohr schieben.
Abbildung K
3. Bodentuch an Bodendiise befestigen.
a Bodentuch mit den Klettbandern nach oben auf
den Boden legen.
b Bodendiise mit leichtem Druck auf das Boden-
tuch stellen.
Abbildung L
Das Bodentuch haftet durch die Klettbefestigung
selbsttatig an der Bodenduse.

Bodentuch abnehmen

1. Einen Fuf auf die FuRlasche des Bodentuchs stel-
len und die Bodenduse nach oben heben.
Abbildung L

Hinweis

Zu Beginn ist das Klettband des Bodentuchs noch sehr

stark und lasst sich ggf. schwer von der Bodendlise ent-

fernen. Nach mehrmaligem Gebrauch und nach dem

Waschen des Bodentuchs lasst sich dieses gut von der

Bodendiise entfernen und hat die optimale Haftung er-

reicht.

Bodendiise parken

1. Bei Arbeitsunterbrechung die Bodendiise in die
Parkhalterung einhangen.
Abbildung P

Teppichgleiter
Mit dem Teppichgleiter kdnnen Teppiche aufgefrischt
werden.

ACHTUNG

Schédden an Teppichgleiter und Teppich
Verschmutzungen am Teppichgleiter, sowie Hitze und
Durchfeuchtung kénnen zu Schédden am Teppich fiihren.
Priifen Sie zudem vor der Anwendung die Hitzebestén-
digkeit und Dampfauswirkung auf den Teppich an einer
unauffélligen Stelle mit kleinster Dampfmenge.
Beachten Sie die Reinigungshinweise des Teppichher-
stellers.

Stellen Sie sicher, dass der Teppich vor Anwendung des
Teppichgleiters abgesaugt und Flecken entfernt wurden.
Entfernen Sie vor der Anwendung und nach Betriebs-
pausen durch Abdampfen in einen Abfluss (ohne
Bodentuch / mit Zubehdér) mégliche Wasseransamm-
lungen (Kondensat) im Gerét.

Verwenden Sie den Teppichgleiter nur mit Bodentuch
an der Bodendiise.

Dampfreinigen Sie bei der Verwendung des Teppich-
gleiters mit schwacher Dampfstufe.

Richten Sie den Dampf nicht kontinuierlich auf eine
Stelle (maximal 5 Sekunden), um eine starke Befeuch-
tung und das Risiko von Beschéadigungen durch Tempe-
ratureinwirkung zu vermeiden.

Verwenden Sie den Teppichgleiter nicht auf hochflori-
gen Teppichen.
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Teppichgleiter an Bodendiise befestigen

1. Bodentuch an Bodenduse befestigen, siehe Kapitel
Bodendiise.
Abbildung L

2. Bodendiise mit leichtem Druck in den Teppichgleiter
hineingleiten und einrasten lassen.
Abbildung M

3. Mit der Teppichreinigung beginnen.

Teppichgleiter von Bodendiise abnehmen

AN VORSICHT
Verbrennungen am Ful8
Der Teppichgleiter kann sich beim Bedampfen erhitzen.
Den Teppichgleiter nicht barful8 oder mit offenen San-
dalen betreiben und abnehmen.
Den Teppichgleiter nur mit geeignetem Schuhwerk be-
treiben und abnehmen.
1. Die Lasche des Teppichgleiters mit der Schuhspitze
nach unten driicken.
2. Die Bodendiise nach oben heben.
Abbildung M

Dampfdruck-Biigeleisen
Hinweis
Wir empfehlen den KARCHER Biigeltisch mit Aktiv-
Dampfabsaugung zu verwenden. Dieser Bligeltisch ist op-
timal auf das erworbene Gerét abgestimmt. Er erleichtert
und beschleunigt den Bligelvorgang. Der verwendete Bii-
geltisch sollte auf jeden Fall (iber einen dampfdurchléssi-
gen, gitterartigen Bligeluntergrund verfiigen.
Hinweis
Zu beachten ist, dass bei einem Biigeltisch ohne
Dampfabsaugung eine Durchnédssung des Bligeltisch-
bezuges méglich ist, wenn sich Kondensat ansammelt.

Inbetriebnahme Dampfdruck-Biigeleisen

ACHTUNG

Sachschaden durch Kondensat / Feuchtigkeit
Beim Biigeln besteht die Mdglichkeit, dass Kondens-
wasser auf den Boden tropft und empfindlichen Boden-
belag beschédigt.

Wenn méglich, Biigelarbeiten auf einem Bodenbelag
ausfiihren, der unempfindlich gegentiber Kondenswas-
ser (z. B. Fliesen / Stein) ist.

Bei empfindlichem Bodenbelag sicherstellen, dass der
Bereich auf den das Kondenswasser tropfen kann, aus-
reichend geschlitzt ist (z. B. wasserundurchléssige
FuBmatte).

Hinweis

Die Biigeleisensohle muss heil8 sein, damit der Dampf
nicht an der Sohle kondensiert und auf die Bligelwéa-
sche tropft.

Hinweis

Stellen Sie bei eingestecktem Dampfdruck-Bligeleisen
nicht die Dampfstufe fiir VapoHydro-Funktion ein, da
sonst die Bligelwésche nass wird.

Empfohlene Dampfstufen

Stufe Kleidungsstoffe

1 Wenig zerknitterte Klei-
dungsstuicke

2-4 Baumwollstoffe

3-4 Jeans

1. Sicherstellen, dass sich Leitungswasser oder eine
Mischung aus Leitungswasser und max. 50 % des-
tilliertem Wasser im Dampfkessel des Dampfreini-
gers befindet.

2. Den Dampfstecker des Bligeleisens in die Gerate-
steckdose stecken, bis er horbar einrastet.

3. DenDampfreinigerin Betrieb nehmen, siehe Kapitel
Gerét einschalten.

4. Warten bis der Dampfreiniger einsatzbereit ist.

5. Das Bligeleisen ist einsatzbereit, sobald die Kont-
rollleuchte (orange) erloschen ist.

6. Wahrend der Anwendung leuchtet die Kontroll-
leuchte auf, wenn das Bligeleisen nachheizt. Die
Anwendung muss beim Nachheizen nicht unterbro-
chen werden.

Dampfbiigeln
ACHTUNG

Schéden an Kleidungsstiicken

Nichtbeachtung der Bligelangaben im Kleidungsstiick

kann zu Schéden fiihren.

Beachten Sie die Biigelangaben im Kleidungsstiick.

Hinweis

Mit der fixen, optimalen Temperatureinstellung lassen

sich alle biigelechten Textilien ohne zusétzliche Tempe-

ratureinstellung biigeln.

Empfindliche Stoffe und Aufdrucke riickseitig mittels

Dampf glétten, ohne direkten Kontakt mit dem Bligeleisen.

Durch die Bedampfung mit einem Abstand von 2 - 3 cm

zum Stoff werden die Fasern schonend aufgerichtet.

Hinweis

Das Biigeleisen ist mit einer Abschaltautomatik ausge-

stattet, die das Gerét ausschaltet, wenn es mehr als 5

Minuten nicht bewegt wurde. Diese Abschaltautomatik

erhéht die Sicherheit und spart Energie, da das Bligel-

eisen nicht kontinuierlich aufheizt. Das Bligeleisen
schaltet sich wieder ein, sobald es bewegt wird und be-
ginnt mit der Aufheizung.

Hinweis

Fir die vertikale Bedampfung von Gardinen und Kleidern

etc. kann das Bligeleisen senkrecht gehalten werden.

1. Sobald die Kontrolllampe (orange) - Heizung des
Bugeleisens erlischt, kann mit dem Blgeln begon-
nen werden.

2. Den Schalter Dampf am Griff unten betétigen.
Dampf stoRt aus, solange der Schalter gedriickt
wird.

3. Vor Blgelbeginn und nach Blgelpausen den
DampfstoR auf ein Tuch richten, bis der Dampf
gleichmagig austritt.

Trockenbiigeln

ACHTUNG

Schédden am Gerét

Wassermangel im Dampfkessel fiihrt zu Schdden am
Geréat

Stellen Sie sicher, dass sich Wasser im Dampfkessel
befindet.

ACHTUNG
Schéden an Kleidungsstiicken
Nichtbeachtung der Bligelangaben im Kleidungsstiick
kann zu Schéden fiihren.
Beachten Sie die Biigelangaben im Kleidungsstiick.
Hinweis
Mit der fixen, optimalen Temperatureinstellung lassen
sich alle biigelechten Textilien ohne zusétzliche Tempe-
ratureinstellung btigeln.
Empfindliche Stoffe und Aufdrucke sollten nicht trocken
gebligelt werden.
e Warten bis die Kontrolllampe (orange) -Heizung des
Bugeleisens erlischt.
Das Biigeleisen ist biigelbereit.
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Pflege und Wartung

Dampfkessel entkalken
Hinweis
Da sich Kalk im Gerét festsetzt, empfehlen wir, das Ge-
rét nach der in der Tabelle genannten Anzahl von Fiil-
lungen des Wassertanks (TF=Tankfiillungen) zu
entkalken.

Hartebereich °dH mmol/l TF

| weich 0-7 0-1,3 100
1] mittel 7-14 1,3-2,5 90

I hart 14-21 2,5-3,8 75

\% sehr hart >21 >3,8 50

Hinweis

Das Wasserwirtschaftsamt oder die Stadtwerke geben
Auskunft (iber die Hérte des Leitungswassers.

ACHTUNG

Beschédigte Oberflichen

Die Entkalkerlésung kann empfindliche Oberfldchen an-

greifen.

Befiillen und entleeren Sie das Gerét vorsichtig.

1. Das Gerat ausschalten, siehe Kapitel Gerét ein-

schalten.

Das Gerét abkihlen lassen.

Den Wassertank leeren.

Das Zubehor aus den Zubehorhaltern nehmen.

Die Verschlussklappe des Zubehorfachs 6ffnen.

Das Zubehor aus dem Zubehérfach nehmen.

Den Wartungsverschluss 6ffnen. Dazu das offene

Ende eines Verlangerungsrohres auf den Wartungs-

verschluss setzen, in die Flihrung einrasten und

aufdrehen.

Abbildung R

8. Wasser vollstandig aus dem Dampfkessel leeren.
Abbildung S

ACHTUNG

Geréteschaden durch Entkalkungsmittel

Ein ungeeignetes Entkalkungsmittels sowie die Fehldo-

sierung des Entkalkungsmittels kénnen das Gerét be-

schédigen.

Verwenden Sie ausschlieBlich das KARCHER Entkal-

kungsmittel.

Verwenden Sie 1 Dosiereinheit des Entkalkungsmittels

fiir 0,5 | Wasser.

9. Entkalkungsmittelldsung gemaR Angaben auf dem
Entkalkungsmittel ansetzen.

10. Entkalkungsmittelldsung in den Dampfkessel fiillen.
Den Dampfkessel nicht verschliefien.

11. Entkalkungsmittellésung ca. 8 Stunden einwirken
lassen.

12. Entkalkungsmittellésung vollstandig aus dem
Dampfkessel leeren.

13. Den Entkalkungsvorgang gegebenenfalls wiederholen.

14. Den Dampfkessel 2-3 mal mit kaltem Wasser aus-
spulen, um alle Ruckstande der Entkalkungsmittel-
I6sung zu entfernen.

15. Wasser vollstandig aus dem Dampfkessel leeren.
Abbildung S

16. Die Aufbewahrung fiir die Netzanschlussleitung
trocknen.

17. Den Wartungsverschluss mit einem Verlangerungs-
rohr zuschrauben.

NookrwN

Pflege des Zubehors

(Zubehor - je nach Lieferumfang)
Hinweis
Die Mikrofasertiicher sind nicht fiir den Trockner geeig-
net.
Hinweis
Zum Waschen der Tiicher die Hinweise auf dem
Waschzettel beachten. Keinen Weichspliler verwen-
den, damit die Tiicher den Schmutz gut aufnehmen
kénnen.
1. Bodentiicher und Uberziige bei maximal 60 °C in

der Waschmaschine waschen.

Hilfe bei Storungen

Stérungen haben oft einfache Ursachen, die Sie mit Hilfe
der folgenden Ubersicht selbst beheben kénnen. Im Zwei-
felsfall oder bei hier nicht genannten Stérungen wenden
Sie sich bitte an den autorisierten Kundendienst.

AN WARNUNG

Stromschlag- und Verbrennungsgefahr

Solange das Gerét an das Stromnetz angeschlossen

oder noch nicht abgekdihlt ist, ist die Stérungsbehebung

geféhrlich.

Ziehen Sie den Netzstecker.

Lassen Sie das Gerét abkiihlen.

Die Kontrolllampe-Wassermangel blinkt rot und Si-

gnalton ertont

Kein Wasser im Tank.

® \Wassertank bis zur Markierung “MAX” fiillen.

Die Kontrolllampe-Wassermangel leuchtet rot

Kein Wasser im Dampfkessel. Der Uberhitzungsschutz

der Pumpe hat ausgeldst.

1. Gerat ausschalten, siehe Kapitel Gerét ausschalten.

2. Wassertank fillen.

3. Gerat einschalten, siehe Kapitel Gerét einschalten.

Der Wassertank ist nicht richtig eingesetzt oder ver-

kalkt.

1. Wassertank abnehmen.

2. Wassertank spllen.

3. Wassertank einsetzen und nach unten driicken bis
er einrastet.

Dampfhebel ldsst sich nicht driicken

Der Dampfhebel ist mit der Kindersicherung gesichert.

® Kindersicherung (Wahlschalter fiir Dampfmenge)
nach vorne stellen.
Dampfhebel ist entsperrt.

Lange Aufheizzeit

Der Dampfkessel ist verkalkt.

® Dampfkessel entkalken.

Hoher Wasseraustrag

Der Dampfkessel ist verkalkt.

® Dampfkessel entkalken.

Dampfdruck-Biigeleisen “spuckt” Wasser

® Dampfkessel des Dampfreinigers ausspllen oder
entkalken, siehe Kapitel Dampfkessel entkalken

Nach Biigelpausen kommen Wassertropfen aus

dem Dampfdruck-Biigeleisen

Bei langeren Biigelpausen kann Dampf in der Dampfilei-

tung kondensieren.

® Nach Bugelpausen den DampfstoR® auf ein Tuch
richten, bis der Dampf gleichmaRig austritt.
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Read these original operating instruc-
A || tions and the enclosed safety instruc-
tions before using the device for the first
time. Proceed accordingly.
Keep both books for future reference or for future own-
ers.

Intended use

Only use the appliance in private households. The ap-
pliance is intended for cleaning with steam and can be
used with appropriate accessories as described in
these operating instructions. Detergents are not re-
quired. Observe the safety instructions.

Note for Switzerland:
The device may only be operated indoors.

Environmental protection

&y The packing materials can be recycled. Please
Q.@ dispose of packaging in accordance with the en-
vironmental regulations.
Electrical and electronic appliances contain valu-
able, recyclable materials and often components
=mm SUch as batteries, rechargeable batteries or oil,
which - if handled or disposed of incorrectly - can
pose a potential threat to human health and the environ-
ment. However, these components are required for the
correct operation of the appliance. Appliances marked
by this symbol are not allowed to be disposed of togeth-
er with the household rubbish.

Notes on the content materials (REACH)
Current information on content materials can be found
at: www.kaercher.com/REACH

Accessories and spare parts

Only use original accessories and original spare parts.
They ensure that the appliance will run fault-free and
safely.

Information on accessories and spare parts can be
found at www.kaercher.com.

Scope of delivery

The scope of delivery for the appliance is shown on the
packaging. Check the contents for completeness when
unpacking. If any accessories are missing or in the
event of any shipping damage, please notify your deal-
er.

Warranty
The warranty conditions issued by our relevant sales
company apply in all countries. We shall remedy possi-
ble malfunctions on your appliance within the warranty
period free of cost, provided that a material or manufac-
turing defect is the cause. In a warranty case, please
contact your dealer (with the purchase receipt) or the
next authorised customer service site.
(See overleaf for the address)

Safety devices
AN CAUTION

Missing or modified safety devices
Safety devices are provided for your own protection.
Never modify or bypass safety devices.

Symbols on the device
(according to type of appliance)

Risk of burns, surface of appliance be-
comes hot during operation

Risk of scalding from steam

Read operating instructions
[

Pressure controller
The pressure controller keeps the pressure in the steam
boiler as constant as possible during operation. The
heating is switched off when the maximum operating
pressure is reached in the steam boiler and is activated
if there is a pressure drop in the steam boiler as a result
of a steam removal.
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Safety thermostat
The safety thermostat prevents the device from over-
heating. If the pressure regulator and the boiler thermo-
stat fail and the unit overheats, the safety thermostat
switches the unit off. Before resetting of the safety ther-
mostat, contact the responsible KARCHER Customer
Service.

Boiler thermostat

The boiler thermostat switches off the heating in the event
of a fault; for example, if there is no water in the steam boil-
er and the temperature in the steam boiler rises.

As soon as you refill the water, the device is ready for
use again.

Maintenance lock
The maintenance lock seals the steam boiler from the
steam pressure present. The maintenance cap is also a
pressure relief valve. If the pressure regulator is defec-
tive and the steam pressure in the steam boiler rises,
the pressure relief valve opens and steam is escapes
through the lock.
Prior to restarting the device, contact the responsible
KARCHER Customer Service.

Description of the device

The maximum amount of equipment is described in
these operating instructions. Depending on the model
used, there are differences in the scope of delivery (see
packaging).

For the illustrations, refer to the graphics page.
lllustration A

@ Device socket with cover

(2 Water reservoir

@ Carrying handle for the water reservoir
(® Selector switch

() Control panel

(&) Display - OFF position

@ Display - water shortage (red)
Display - heating (green)

(9) Steam stage 1

Steam stage 2

(i) Steam stage 3

(12 Steam stage 4

@ VapoHydro function steam stage
Display - iron detection

@ Display - steam gun detection
Cap for accessory compartment
(i7) Maintenance lock

Carrying handle

Holder for accessories
Accessory storage compartment
@ Mains connection cable storage compartment
@ Park bracket for floor nozzle

@ Mains connection cable with mains plug

@4 Non-driven wheels (2 x)
@ Steering roller

(@9 Steam gun
(@7 Steam lever

Unlocking button
Child lock
Steam hose

() Steam connector

(32 Spotlight nozzle

(33 Round brush (small, black)

** Round brush (small, yellow)

65 ** Power nozzle

** Round brush (large)

@ Manual nozzle

Microfibre cover for manual nozzle
@ Extension tubes (2 x)

Unlocking button

Floor nozzle

@ Hook and loop fastener

@ Microfibre floor cloth

** Carpet glider

Descaler

** Steam pressure iron
Indicator light (orange) - heating
Steam switch (bottom)

Steam connector

** optional

Installation

Installing accessories
1. Open the cover on the device socket.
lllustration B
2. Connect the steam connector to the device socket
so that the steam connector audibly engages.
lllustration B
3. Push the open end of the accessory onto the steam
gun so that the unlocking button on the steam gun
engages.
lllustration H
4. Push the open end of the accessory onto the spot-
light nozzle.
Illustration |
5. Connect the extension tubes with the steam gun.
a Push the 1st Push the first extension tube onto
the steam gun so that the unlocking button on the
steam gun engages.
The connection pipe is connected.
b Push the 2nd extension tube onto the
1st extension tube.
The connection pipes are connected.
lllustration J
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6. Push the accessory and/ or the floor nozzle onto the
free end of the extension tube.
Illustration K
The accessory is connected.

Disconnecting accessories
1. Set the child lock to the rear.
The steam lever is locked.
2. Push the cover on the device socket down and discon-
nect the steam connector from the device socket.
3. Push the unlocking button and pull the parts apart.
Illustration O

Filling water
The water reservoir can be removed at any time for fill-
ing or be filled directly at the device.

ATTENTION

Damage to the device

Unsuitable water can block the nozzles or damage the
water level indicator.

Do notfill in pure distilled water. Use a maximum of 50%
distilled water mixed with tap water.

Do not use condensation from the clothes dryer for filling.
Do not use collected rain water for filling.

Do not use cleaning agents or other additives (e.g.
scents) for filling.

Remove the water reservoir for filling

1. Pull the water reservoir vertically upwards.
lllustration C

2. Fill the water tank vertically with tap water or a mix-
ture of tap water and no more than 50% distilled wa-
ter up to the "MAX" mark.

3. Insertthe water reservoir and press downwards until
it locks into place.

Filling the water reservoir directly on the device

1. Fill tap water or a mixture of tap water and no more
than 50% distilled water from a vessel into the filling
hole of the water reservoir up to the "MAX" mark.
Illustration D

Switching on the device
Note
If there is no or too little water in the steam boiler, the
water pump starts to run and pumps water from the wa-
ter reservoir into the steam boiler. The filling process
can take several minutes.
Note
The device briefly closes the valve every 60 seconds
causing an audible soft click. Closing prevents the valve
from clogging. This does not affect the steam output.
1. Place the device on a firm surface.
2. Insert the mains plug into a socket.
lllustration E
3. Turn the selector switch from the OFF position to the
steam stages.
lllustration F
The steam gun display lights up green.
The steam stage display lights up white and/or the
VapoHydro stage lights up red.
The green heating indicator light flashes.
4. Wait until the green heating indicator stays on.
lllustration G
5. Press the steam lever.
lllustration H
Steam leaks out.

Regulating the steam volume
The expelled steam volume is regulated using the se-
lector switch for steam volume. The selector switch has
5 steam stages for varying types of soiling.
e Steam stage 1
— For light soiling, e.g. dust
— For objects and surfaces, e.g. plants, sensitive,
painted or coated surfaces
e Steam stage 2
— For light to moderate soiling, e.g. finger marks,
dust, food remnants, raindrops, toothpaste
splashes
— For objects and surfaces, e.g. closed heaters,
mirrors, windows, plastic/metal surfaces
e Steam stage 3
— For moderate to heavy soiling, e.g. light grease
residues, finger marks, fly droppings, food or
toothpaste splashes
— For objects and surfaces, e.g. kitchen and bath-
room surfaces, windows, ceramic hobs, wall tiles,
tiled floors, PVC, linoleum
e Steam stage 4
— For heavy soiling, e.g. older food encrustations,
detergent residues, superficial lime residue, stub-
born grease residues, dried on water marks,
soap residue
— For objects and surfaces, e.g. tiled floors, PVC, li-
noleum, wall tiles, tile grout, sinks, shower trays,
bath tubs, bathroom fittings
e Steam stage 5 - VapoHydro function
— For areas with an irregular surface, areas with
nooks and crannies that can be sprayed with wa-
ter, e.g. stubborn encrustations, dirt that has col-
lected in the corners and gaps, soap residue,
superficial lime residue
— For objects and surfaces, e.g. bathroom fittings,
inner window frames (not wooden frames), bath-
room shelves, cooker hobs, shower cubicles,
drains
1. Set the selector switch for the steam volume to re-
quired steam volume.
2. Press the steam lever.
3. Before starting cleaning, point the steam gun at a
cloth until steam is expelled evenly.

Refilling water
If there is not enough water, the water shortage indicator
lamp flashes red and a signal tone sounds.
Note
The water pump fills the steam boiler at intervals. If the
filling is successful, the red water shortage indicator
lamp goes out.
Note
If there is no or too little water in the steam boiler, the
water pump starts to run and pumps water from the wa-
ter reservoir into the steam boiler. The filling process
can take several minutes.

ATTENTION

Damage to the device

Unsuitable water can block the nozzles or damage the
water level indicator.

Do not fill in pure distilled water. Use a maximum of 50%
distilled water mixed with tap water.

Do not use condensation from the clothes dryer for filling.
Do not use collected rain water for filling.

Do not use cleaning agents or other additives (e.g.
scents) for filling.
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1. Fill the water tank with tap water or a mixture of tap
water and no more than 50% distilled water up to the
"MAX" mark.

The device is ready for use.

Switching off the device
1. Turn the trigger to "OFF” position.
Illustration N
The device is switched off.
2. Set the child lock to the rear.
The steam lever is locked.
3. Push the cap on the device socket down and discon-
nect the steam connector from the device socket.
4. Pull the mains plug out of the socket.
5. Drain the water reservoir.

Rinsing out the steam boiler

Rinse the device’s steam boiler out after every

eighth filling of the tank.

1. Switch the device off; see Chapter Switching off the
device.

2. Allow the device to cool down.

3. Drain the water reservoir.

4. Remove the accessory/accessories from the acces-
sory holders.

5. Open the cap of the accessory compartment.

6. Remove the accessory/accessories from the acces-
sory compartment.

7. Open the maintenance lock. To do this place the
open end of an extension tube on the maintenance
lock, insert this into the guide so it engages and
open it.

Illustration R

8. Fill the steam boiler with water and swing it around
vigorously. Lime residue which has been deposited
on the bottom of the steam boiler will be released as
a result.

9. Drain the water completely out of the steam boiler.
Illustration S

Storing the device

1. Store the power nozzle and round brush in the ac-

cessory compartment.

Connect a manual nozzle to one extension tube.

Connect the extension tubes to the accessory holders.

First insert the extension tube and then the spotlight

nozzle in the accessory storage compartment

5. Hang the floor nozzle in the park bracket.
lllustration P

6. Wind the steam hose around the extension tube and
connect the steam gun to the floor nozzle.
Illustration Q

7. Store the mains cable in the storage for the mains
cable.

8. Store the device in a dry location that is protected
from frost.

Important application instructions

Cleaning the floor areas
We recommend sweeping the floor or vacuum cleaning it
before using the appliance. In this way the floor will be
cleared of dirt and loose particles before the wet cleaning.

Eal el

Freshening up textiles
Prior to using the appliance, always check the compati-
bility of the textiles at a concealed point: Steam down
the textile, allow it to dry and then check it for any
change in colour or shape.

Cleaning coated or painted surfaces

ATTENTION

Damaged surfaces

Steam can loosen wax, furniture polish, plastic coatings

or paint and edge band from edges.

Do not direct the steam at glued laminated edges as the

edge band may loosen.

Do not use the appliance for cleaning unsealed wood or

parquet floors.

Do not use the appliance for cleaning painted or plastic

coated surfaces such as kitchen or living room furniture,

doors or parquet.

1. To clean these surfaces, steam a cloth briefly and
use it to wipe over the surfaces.

Glass cleaner

ATTENTION

Glass breakages and damaged surfaces

Steam can damage sealed points of the window frame

and, at low outside temperatures, lead to tension on the

surface of window panes and hence to glass breakages.

Do not direct the steam at sealed points on the window

frame.

At low outside temperatures, heat up the window panes

by gently steaming the full surface of the glass.

® Clean the window area with a manual nozzle and
cover. To remove the water, use a squeegee or wipe
the surfaces dry.

How to use the Accessories

Steam gun

The steam gun can be used for the following applica-

tions without accessories:

e For removing slight creases from the hanging cloth-
ing items: Steam the clothing item from a distance of
10-20 cm.

e Forwiping damp dust: Steam a cloth briefly and use
it to wipe over the furniture.

Spotlight nozzle

The spotlight nozzle is suitable for cleaning areas, joins,
fittings, drains, sinks, WCs, blinds or radiators that are
difficult to access. The closer the spotlight nozzle is to
the soiled area, the greater the cleaning efficiency will
be as the temperature and steam volume are at their
highest at the nozzle opening. Larger lime deposits can
be treated before steam cleaning with a suitable deter-
gent. Allow the detergent to soak in for
approx. 5 minutes and then steam it off.
1. Slide the spotlight nozzle onto the steam gun.

Illustration H

Round brush (small)

The small round brush is used for cleaning stubborn dirt.
Stubborn dirt can be removed more easily by brushing.

ATTENTION

Damaged surfaces

The brush may scratch sensitive surfaces.

It is not suitable for cleaning sensitive surfaces.

1. Fit the round brush to the spotlight nozzle.
lllustration |
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Round brush (large)

The large round brush is suitable for cleaning large
rounded surfaces, e.g. wash basin, shower tray, bath
tub, kitchen sink.

ATTENTION

Damaged surfaces

The brush may scratch sensitive surfaces.

It is not suitable for cleaning sensitive surfaces.

1. Fitthe large round brush to the spotlight nozzle.
Illustration |

Power nozzle

The power nozzle is used for cleaning stubborn dirt,
blowing down corners, joins etc.
1. Install the power nozzle onto the spotlight nozzle ac-
cording to the round brush.
Illustration |

Manual nozzle
The manual nozzle is used for cleaning small areas that
can be washed down, shower cubicles and mirrors.
1. Push the manual nozzle onto the steam gun accord-
ing to the spotlight nozzle.
Illustration H
2. Pull the cover over the manual nozzle.

Floor nozzle

The floor nozzle is used for cleaning washable wall and
floor coverings e.g. stone floors, tiles and PVC floors.

ATTENTION
Damage due to build-up of steam
Heat and moisture can lead to damage.
Check the heat resistance and steam effect on an in-
conspicuous area using a minimal volume of steam pri-
or to use.
Note
Detergent residue or care emulsions on the surface to
be cleaned can lead to streaks during steam cleaning,
which will disappear however once these have been
used several times.
We recommend sweeping the floor or vacuum cleaning
it before using the device. In this way the floor will be
cleared of dirt and loose particles before the wet clean-
ing commences. Work slowly on surfaces that are heav-
ily soiled so that the steam has longer to take effect.
1. Connect the extension tubes with the steam gun.
lllustration J
2. Push the floor nozzle onto the extension tube.
lllustration K
3. Fasten the floor cleaning cloth to the floor nozzle.
a Place the floor cleaning cloth with the hook and
loop fastener strips pointing upwards on the floor.
b Place the floor nozzle onto the floor cleaning
cloth, applying slight pressure.
lllustration L
The floor cleaning cloth will stick to the floor nozzle
of its own accord due to the hook and loop fastener.

Removing the floor cleaning cloth

1. Place one foot on the bottom corner of the floor
cleaning cloth and lift the floor nozzle up.
Illustration L

Note

Initially, the floor cleaning cloth's hook and loop fastener

strip is very strong and cannot be removed from the

floor nozzle easily. After the floor cleaning cloth has
been used several times and washed, it is easier to re-
move from the floor nozzle and it has reached the opti-
mum adhesion.

Parking the floor nozzle

1. Hang the floor nozzle in the park bracket during
breaks in work.
lllustration P

Carpet glider
The carpet glider is used for freshening up carpets.

ATTENTION

Beware of damaging the carpet glider and carpet
Contamination on the carpet glider, as well as heat and
moisture penetration, can result in the carpet being
damaged.

Prior to the application, also check the heat resistance
and impact of steam on the carpet at an insignificant
spot using as small an amount of steam as possible.
Observe the cleaning instructions from the carpet man-
ufacturer.

Prior to using the carpet glider, make sure that the car-
pet has been vacuumed and that stains have been re-
moved.

Prior to application and following operating pauses, re-
move any possible water accumulation (condensate) in
the appliance by means of evaporating the condensate in-
to a drain (without floor cleaning cloth / with accessories).
Only use the carpet glider with a floor cleaning cloth on
the floor nozzle.

Steam clean with a weak steam stage when using the
carpet glider.

In order to prevent too much moistening and to avoid
the risk of damage due to temperature effects, do not di-
rect the steam continuously onto one spot (maximum

5 seconds).

Do not use the carpet glider on deep-pile carpets.

Fastening the carpet glider to the floor nozzle

1. For fastening the floor cleaning cloth to the floor
nozzle, please refer to chapter Floor nozzle.
Illustration L

2. Using allittle force, allow the floor nozzle to slide into
the carpet glider and engage there.

Illustration M
3. Start cleaning the carpet.

Removing the carpet glider from the floor nozzle

AN CAUTION
Beware of burns to your feet
The carpet glider can heat up during the steaming pro-
cess.
Do not operate or remove the carpet glider bare-footed
or using open sandals.
Only operate or remove the carpet glider using suitable
footwear.
1. Press the strap on the carpet glider downwards us-
ing your toecap.
2. Lift the floor nozzle upwards.
lllustration M
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Iron steam pressure
Note
We recommend using the KARCHER ironing board with
active steam suctioning. This ironing board is optimally
matched to the device you have acquired. It facilitates
and speeds up the ironing process. In any case, the
ironing board used should have a steam-permeable,
grid-like ironing base surface.
Note
It should be noted that in the case of an ironing board
without steam extraction, it is possible for an ironing
board cover to become wet if condensate accumulates.

Initial startup of steam pressure iron

ATTENTION

Material damage due to condensate/moisture
Ironing may cause condensation to drip on the floor and
damage sensitive floor coverings.

If possible, perform ironing tasks on a floor covering
which is insensitive to condensation (e.g. tiles/stone).
For sensitive floor covering, ensure that the area on
which condensation can drip is adequately protected
(e.g. water-impermeable floor mat).

Note

The iron plate must be hot to prevent steam from con-
densing on the sole plate and dripping onto the ironing
laundry.

Note

Do not turn on the steam stage for the VapoHydro func-
tion when the steam pressure iron is plugged in, since
otherwise the ironing laundry will get wet.

Recommended steam stages

level Clothing fabrics

1 Garments with few wrin-
kles

2-4 Cotton fabrics

3-4 Jeans

1. Ensure that tap water or a mixture of tap water and
no more than 50% distilled water is in the steam boil-
er of the steam cleaner.

2. Insert the steam plug of the iron into the unit plug un-
til it clicks into place.

3. Putting the steam cleaner into operation, see chap-
ter Switching on the device.

4. Wait until the steam cleaner is ready for use.

5. The iron is ready for use as soon as the indicator
light (orange) has gone out.

6. The warning light comes on during use, when the
iron is reheating. The application must not be inter-
rupted during reheating.

Steam ironing

ATTENTION

Damage to garments

Failure to observe the ironing information in the garment
may result in damage.

Observe the ironing information in the garment.

Note

With the fixed, optimal temperature setting, all ironable
textiles can be ironed without additional temperature
setting.

Smooth delicate fabrics and imprints on the back with
steam without direct contact with the iron. Steaming the
fabrics at a distance of 2 to 3 cm will gently straighten
the fibres.

Note

The iron is fitted with an automatic switch-off which

switches off the device if it has not been moved for more

than 5 minutes. This automatic shut-off increases safety

and saves energy as the iron does not heat up continu-

ously. The iron will switch back on as soon as it is moved

and start heating up.

Note

The iron can be held vertically for steaming curtains,

dresses, efc.

1. As soon as the heating indicator light (orange) of the
iron goes out, ironing can be started.

2. Press the steam switch on the handle below. Steam
emits as long as the switch is pressed.

3. Before ironing and after pauses in the ironing pro-
cess, direct the blast of steam onto a cloth until the
steam flows evenly.

Dry ironing
ATTENTION

Damage to the device

Water shortage in the steam boiler leads to damage to
the device

Make sure that there is water in the steam boiler.

ATTENTION
Damage to garments
Failure to observe the ironing information in the garment
may result in damage.
Observe the ironing information in the garment.
Note
With the fixed, optimal temperature setting, all ironable
textiles can be ironed without additional temperature
setting.
Delicate fabrics and prints should not be dry ironed.
e Wait until the heating indicator light (orange) of the
iron goes out.
The iron is ready for ironing.

Care and service

Descaling the steam boiler
Note
Since the lime clogs the appliance, we recommend des-
caling the appliance based on the number of times the
water reservoir is filled as specified in the table (TF=tank
fillings).

Hardness range °dH mmol/l TF
| soft 0-7 0-1.3 100
1l Medium 7-14 1.3-2.5 90
1 Hard 14-21 2.5-3.8 75
v Very hard >21 >3.8 50

Note
Your water board or municipal utilities authority can pro-
vide information on hardness of tap water.

ATTENTION

Damaged surfaces

The descaler may corrode sensitive surfaces.

Fill and empty the appliance carefully.

1. Switching off the device, see chapter Switching on
the device.

2. Allow the device to cool down.

3. Drain the water reservoir.
Remove the accessory/accessories from the acces-
sory holders.

5. Open the cap of the accessory compartment.
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6. Remove the accessory from the accessory compart-
ment.

7. Open the maintenance lock. To do this place the
open end of an extension tube on the maintenance
lock, insert this into the guide so it engages and
open it.
lllustration R

8. Drain the water completely out of the steam boiler.
lllustration S

ATTENTION

Appliance damage due to descaler

An unsuitable descaler or incorrect dosing of the descal-

er may damage the appliance.

Only use KARCHER descaler.

Use 1 dosing unit of the descaler for 0.5 | water.

9. Apply descaler solution to the descaler according to
the details.

10. Fill the descaler solution into the steam boiler. Do
not seal the steam boiler.

11. Allow the descaler solution to take effect for
approx. 8 hours.

12. Drain descaler solution completely out of the steam
boiler.

13. Repeat the descaling process if necessary.

14. Rinse the steam boiler 2-3 times with cold water in
order to drain all the descaler solution residue.

15. Drain the water completely out of the steam boiler.
Illustration S

16. Dry the mounting for the grid connection cable.

17. Close the maintenance lock with an extension tube.

Care of accessories
(Accessories - depending on scope of delivery)
Note
The micro fibre cloths are not suitable for dryer.
Note
When washing the cloths, observe the instructions on
the washing tag. Do not use any liquid softeners as this
will affect the ability of the cloths to pick up dirt.
1. Wash the floor cleaning cloths and covers at a max.
temperature of 60 °C in the washing machine.

Troubleshooting guide

Malfunctions often have simple causes that you can
remedy yourself using the following overview. When in
doubt, or in the case of malfunctions not mentioned
here, please contact your authorised Customer Service.

&N WARNING

Risk of electric shock and burns

Trying to eliminate faults while the appliance is connect-
ed to the mains or has not yet cooled down is always
dangerous.

Remove the mains plug.

Allow the appliance to cool down.

The water shortage indicator light flashes red and a
signal tone sounds

No water in the tank.

® Fill the water reservoir up to the “MAX” marking.
The water shortage indicator light is lit in red

No water in the steam boiler. The pump’s overheat pro-
tection has triggered.

1. Switch the device off; see Chapter Switching off the
device.

2. Fill the water reservoir.

3. Switch on the device; see Chapter Switching on the
device.

The water tank is not inserted correctly or is calcified.

1. Remove the water reservoir.

2. Rinse the water reservoir.

3. Insertthe water reservoir and press downwards until
it locks into place.

The steam lever cannot be pressed

The steam lever is locked with the child lock.

® Set the child lock (selector switch for steam volume)
to the front.
The steam lever is released.

Long heating-up time

The steam boiler is scaled.

® Descale the steam boiler.

High water output

The steam boiler is scaled.

® Descale the steam boiler.

The steam pressure iron “spits” water

® Rinse or descale the steam boiler of the steam
cleaner; see Chapter Descaling the steam boiler

After ironing breaks, water droplets come out of the

steam pressure iron

During longer ironing breaks, steam can condense in

the steam line.

® After pauses in the ironing process, direct the blast
of steam onto a cloth until the steam flows evenly.

Technical data

Electrical connection

Voltage \Y 220-240
Phase ~ 1
Frequency Hz 50
Degree of protection IPX4
Protection class |
Performance data

Heating capacity w 2250
Heating capacity of iron w 700
Maximum operating pressure MPa 0.42
Heating-up time Minutes 3
Continuous steaming g/min 60
Maximum steam blast g/min 150
VapoHydro steam volume g/min 250
Filling quantity

Water reservoir | 1.5
Steam boiler | 0.5
Dimensions and weights

Weight (without accessories) kg 6.0
Length mm 439
Width mm 301
Height mm 304

Subject to technical modifications.

18 English



THANK YOU!

MERCI! DANKE! iGRACIAS!

) Registrieren Sie Ihr Produkt und profitieren Sie von vielen Vorteilen.
Register your product and benefit from many advantages.
Enregistrez votre produit et bénéficier de nombreux avantages.

Registre su producto y aproveche de muchas ventajas.

www.kaercher.com/welcome W % % % %

) Bewerten Sie Ihr Produkt und sagen Sie uns Ihre Meinung.
Rate your product and tell us your opinion.
Evaluer votre produit et dites-nous votre opinion.

Resefie su producto y diganos su opinion.

www.kaercher.com/dealersearch

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28-40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212




	Inhalt
	Allgemeine Hinweise
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Umweltschutz
	Zubehör und Ersatzteile
	Lieferumfang
	Garantie
	Sicherheitseinrichtungen
	Symbole auf dem Gerät
	Druckregler
	Sicherheitsthermostat
	Kesselthermostat
	Wartungsverschluss

	Gerätebeschreibung
	Montage
	Zubehör montieren
	Zubehör trennen

	Betrieb
	Wasser einfüllen
	Wassertank zum Füllen abnehmen
	Wassertank direkt am Gerät füllen

	Gerät einschalten
	Dampfmenge regeln
	Wasser nachfüllen
	Gerät ausschalten
	Dampfkessel ausspülen
	Gerät aufbewahren

	Wichtige Anwendungshinweise
	Bodenflächen reinigen
	Auffrischen von Textilien
	Beschichtete oder lackierte Oberflächen reinigen
	Glasreinigung

	Anwendung des Zubehörs
	Dampfpistole
	Punktstrahldüse
	Rundbürste (klein)
	Rundbürste (groß)
	Powerdüse

	Handdüse
	Bodendüse
	Bodentuch abnehmen
	Bodendüse parken

	Teppichgleiter
	Teppichgleiter an Bodendüse befestigen
	Teppichgleiter von Bodendüse abnehmen

	Dampfdruck-Bügeleisen
	Inbetriebnahme Dampfdruck-Bügeleisen
	Dampfbügeln
	Trockenbügeln


	Pflege und Wartung
	Dampfkessel entkalken
	Pflege des Zubehörs

	Hilfe bei Störungen
	Technische Daten
	Contents
	General notes
	Intended use
	Environmental protection
	Accessories and spare parts
	Scope of delivery
	Warranty
	Safety devices
	Symbols on the device
	Pressure controller
	Safety thermostat
	Boiler thermostat
	Maintenance lock

	Description of the device
	Installation
	Installing accessories
	Disconnecting accessories

	Operation
	Filling water
	Remove the water reservoir for filling
	Filling the water reservoir directly on the device

	Switching on the device
	Regulating the steam volume
	Refilling water
	Switching off the device
	Rinsing out the steam boiler
	Storing the device

	Important application instructions
	Cleaning the floor areas
	Freshening up textiles
	Cleaning coated or painted surfaces
	Glass cleaner

	How to use the Accessories
	Steam gun
	Spotlight nozzle
	Round brush (small)
	Round brush (large)
	Power nozzle

	Manual nozzle
	Floor nozzle
	Removing the floor cleaning cloth
	Parking the floor nozzle

	Carpet glider
	Fastening the carpet glider to the floor nozzle
	Removing the carpet glider from the floor nozzle

	Iron steam pressure
	Initial startup of steam pressure iron
	Steam ironing
	Dry ironing


	Care and service
	Descaling the steam boiler
	Care of accessories

	Troubleshooting guide
	Technical data
	Contenu
	Remarques générales
	Utilisation conforme
	Protection de l'environnement
	Accessoires et pièces de rechange
	Etendue de livraison
	Garantie
	Dispositifs de sécurité
	Symboles sur l'appareil
	Régulateur de pression
	Thermostat de sécurité
	Thermostat de chaudière
	Fermeture de maintenance

	Description de l'appareil
	Montage
	Montage des accessoires
	Démontage des accessoires

	Utilisation
	Remplissage d'eau
	Démonter le réservoir d'eau pour le remplir
	Remplissage du réservoir d'eau directement sur l’appareil

	Démarrer l'appareil
	Régulation du débit de vapeur
	Rajouter de l'eau
	Mise hors tension de l'appareil
	Rincer la chaudière à vapeur
	Rangement de l'appareil

	Consignes d'utilisation importantes
	Nettoyer les surfaces au sol
	Rafraîchissement des textiles
	Nettoyage des surfaces revêtues ou peintes
	Nettoyage du verre

	Utilisation des accessoires
	Poignée vapeur
	Buse à jet crayon
	Brosse ronde (petite)
	Brosse ronde (grosse)
	Buse « Power »

	Suceur à main
	Buse pour sol
	Retirer la serpillière
	Garer la buse pour sol

	Patin à moquette
	Fixer le patin à moquette à la buse pour sol
	Retirer le patin à moquette de la buse pour sol

	Fer à repasser vapeur
	Mise en service du fer à repasser à pression de vapeur
	Repassage à la vapeur
	Repassage à sec


	Entretien et maintenance
	Détartrage de la chaudière à vapeur
	Entretien des accessoires

	Dépannage en cas de pannes
	Caractéristiques techniques
	Indice
	Avvertenze generali
	Impiego conforme alla destinazione
	Tutela dell’ambiente
	Accessori e ricambi
	Volume di fornitura
	Garanzia
	Dispositivi di sicurezza
	Simboli riportati sull’apparecchio
	Regolatore di pressione
	Termostato di sicurezza
	Termostato caldaia
	Tappo di chiusura di manutenzione

	Descrizione dell’apparecchio
	Montaggio
	Montaggio accessori
	Smontaggio accessori

	Messa in funzione
	Introdurre acqua
	Rimozione del serbatoio dell’acqua per riempirlo
	Riempimento del serbatoio dell’acqua direttamente nell’apparecchio

	Accensione dell’apparecchio
	Regolazione della quantità di vapore
	Aggiungere acqua
	Spegnimento dell’apparecchio
	Lavaggio della caldaia a vapore
	Deposito dell’apparecchio

	Istruzioni d’uso importanti
	Pulire il pavimento
	Rinfrescare i tessuti
	Pulire le superfici verniciate o laccate
	Pulizia del vetro

	Uso degli accessori
	Pistola a vapore
	Ugello a getto puntiforme
	Spazzola rotonda (piccola)
	Spazzola rotonda (grande)
	Ugello Power

	Ugello manuale
	Bocchetta per pavimenti
	Rimozione del panno per pavimenti
	Parcheggiare la bocchetta per pavimenti

	Piastra
	Fissaggio della piastra alla bocchetta per pavimenti
	Rimozione della piastra dalla bocchetta per pavimenti

	Ferro da stiro a vapore
	Messa in funzione del ferro da stiro a vapore
	Stiratura a vapore
	Stiratura a secco


	Cura e manutenzione
	Decalcificare la caldaia a vapore
	Cura degli accessori

	Aiuto in caso di guasti
	Dati tecnici
	Inhoud
	Algemene instructies
	Reglementair gebruik
	Milieubescherming
	Toebehoren en reserveonderdelen
	Leveringsomvang
	Garantie
	Veiligheidsinrichtingen
	Symbolen op het apparaat
	Drukregelaar
	Veiligheidsthermostaat
	Reservoirthermostaat
	Onderhoudsafsluiting

	Beschrijving apparaat
	Montage
	Toebehoren monteren
	Toebehoren loshalen

	Werking
	Water bijvullen
	Watertank eraf halen om te vullen
	Watertank direct op het apparaat vullen

	Apparaat inschakelen
	Stoomhoeveelheid regelen
	Water bijvullen
	Apparaat uitschakelen
	Stoomreservoir uitspoelen
	Apparaat opbergen

	Belangrijke gebruiksinstructies
	Grondoppervlakken reinigen
	Opknappen van textiel
	Oppervlakken met bekleding of laklaag reinigen
	Reiniging van glas

	Toepassing van accessoires
	Stoompistool
	Puntstraalsproeier
	Ronde borstel (klein)
	Ronde borstel (groot)
	Powersproeier

	Handsproeier
	Vloersproeier
	Vloerdweil verwijderen
	Vloersproeier parkeren

	Tapijtglijder
	Tapijtglijder aan vloersproeier bevestigen
	Tapijtglijder van de vloersproeier loshalen

	Strijkijzer met stoomdruk
	Inbedrijfstelling stoomdruk-strijkijzer
	Stoomstrijken
	Droogstrijken


	Onderhoud
	Stoomreservoir ontkalken
	Onderhoud van het toebehoren

	Hulp bij storingen
	Technische gegevens
	Índice de contenidos
	Avisos generales
	Uso previsto
	Protección del medioambiente
	Accesorios y recambios
	Volumen de suministro
	Garantía
	Dispositivos de seguridad
	Símbolos en el equipo
	Regulador de presión
	Termostato de seguridad
	Termostato de la caldera
	Cierre de mantenimiento

	Descripción del equipo
	Montaje
	Montaje de los accesorios
	Retirar los accesorios

	Servicio
	Llenado de agua
	Retirada del depósito de agua para el llenado
	Llenado del depósito de agua directamente en el equipo

	Conexión del equipo
	Regular el volumen de vapor
	Adición de agua
	Desconexión del equipo
	Enjuagar la caldera de vapor
	Almacenar el equipo

	Información importante para el usuario
	Limpiar las superficies de suelo
	Limpieza de tejidos
	Limpieza de superficies con revestimiento o barnizado
	Limpieza de cristales

	Empleo de los accesorios
	Pistola de vapor
	Boquilla de chorro
	Cepillo redondo (pequeño)
	Cepillo redondo (grande)
	Boquilla de alto rendimiento

	Boquilla manual
	Boquilla para suelos
	Retirar el paño para suelos
	Apoyo de la boquilla para suelos

	Deslizador para alfombras
	Fijar el deslizador para alfombras a la boquilla para suelos
	Retirar el deslizador para alfombras de la boquilla para suelos

	Plancha de presión de vapor
	Puesta en funcionamiento de la plancha de presión de vapor
	Planchado de vapor
	Planchado en seco


	Cuidado y mantenimiento
	Descalcificación de la caldera de vapor
	Mantenimiento de los accesorios

	Ayuda en caso de avería
	Datos técnicos
	Índice
	Indicações gerais
	Utilização para os fins previstos
	Protecção do meio ambiente
	Acessórios e peças sobressalentes
	Volume do fornecimento
	Garantia
	Unidades de segurança
	Símbolos no aparelho
	Regulador de pressão
	Termóstato de segurança
	Termóstato da caldeira
	Fecho de manutenção

	Descrição do aparelho
	Montagem
	Montar o acessório
	Separar acessórios

	Operação
	Encher com água
	Remover o depósito de água para encher
	Encher o depósito de água directamente no aparelho

	Ligar o aparelho
	Regular a quantidade de vapor
	Reabastecer com água
	Desligar o aparelho
	Lavar a caldeira
	Armazenar o aparelho

	Instruções de utilização importantes
	Limpar as superfícies pavimentadas
	Renovar tecidos
	Limpar superfícies revestidas ou pintadas
	Limpeza de vidros

	Aplicação dos acessórios
	Pistola de vapor
	Bico de jacto pontual
	Escova circular (pequena)
	Escova circular (grande)
	Bico de alta potência

	Bocal manual
	Bocal para pavimentos
	Remover o pano de chão
	Estacionar o bocal para pavimentos

	Deslizador para tapetes
	Fixar o deslizador para tapetes no bocal para pavimentos
	Remover o deslizador para tapetes do bocal para pavimentos

	Ferro de engomar com pressão do vapor
	Arranque do ferro de engomar de pressão do vapor
	Engomar a vapor
	Engomar a seco


	Conservação e manutenção
	Descalcificar a caldeira
	Conservação do acessório

	Ajuda com avarias
	Dados técnicos
	Indhold
	Generelle henvisninger
	Bestemmelsesmæssig anvendelse
	Miljøbeskyttelse
	Tilbehør og reservedele
	Leveringsomfang
	Garanti
	Sikkerhedsanordninger
	Symboler på maskinen
	Trykregulator
	Sikkerhedstermostat
	Kedeltermostat
	Vedligeholdelseslås

	Maskinbeskrivelse
	Montering
	Montering af tilbehør
	Adskillelse af tilbehør

	Drift
	Påfyldning af vand
	Aftagning af vandtank for påfyldning
	Påfyldning af vandtank direkte på apparatet

	Start af apparatet
	Indstilling af dampmængden
	Påfyldning af vand
	Slukning af maskinen
	Skylning af dampkedel
	Opbevaring af maskinen

	Vigtige anvendelseshenvisninger
	Rengør gulvflader
	Opfriskning af tekstiler
	Rengør belagte eller lakerede overflader
	Glasrengøring

	Brug af tilbehør
	Damppistol
	Punktstråledyse
	Rundbørste (lille)
	Rundbørste (stor)
	Powerdyse

	Hånddyse
	Gulv-mundstykke
	Aftagning af gulvklud
	Parkering af gulv-mundstykke

	Tæppeglider
	Fastgør tæppeglideren på gulv-mundstykket
	Tag tæppeglideren af gulv-mundstykket

	Damptrykstrygejern
	Ibrugtagning af damptrykstrygejern
	Dampstrygning
	Tørstrygning


	Pleje og vedligeholdelse
	Afkalkning af dampkedel
	Pleje af tilbehøret

	Hjælp ved fejl
	Tekniske data
	Indhold
	Generelle merknader
	Forskriftsmessig bruk
	Miljøvern
	Tilbehør og reservedeler
	Leveringsomfang
	Garanti
	Sikkerhetsinnretninger
	Symboler på apparatet
	Trykkregulator
	Sikkerhetstermostat
	Kjeltermostat
	Vedlikeholdslås

	Beskrivelse av apparatet
	Montering
	Montere tilbehør
	Koble fra tilbehøret

	Drift
	Fylle på vann
	Ta av vanntanken for påfylling
	Fylle vanntanken direkte på apparatet

	Slå på apparatet
	Regulering av dampmengden
	Etterfylle vann
	Slå av apparatet
	Skylle ut av dampkjelen
	Oppbevare apparatet

	Viktig bruksinformasjon
	Rengjøre gulvflater
	Friske opp tekstiler
	Rengjøre overflater med belegg eller som er lakkert
	Glassrengjøring

	Bruk af tilbehør
	Damppistol
	Nåledyse
	Rundbørste (liten)
	Rundbørste (stor)
	Powerdyse

	Håndmunnstykke
	Gulvmunnstykke
	Ta av gulvkluten
	Parkere gulvmunnstykket

	Teppeglider
	Feste teppeglideren på gulvdysen
	Ta teppeglideren av gulvdysen

	Damptrykk-strykejern
	Igangsetting av damptrykkjern
	Dampstryking
	Tørrstryking


	Stell og vedlikehold
	Avkalke dampkjelen
	Stell av tilbehøret

	Utbedring av feil
	Tekniske data
	Innehåll
	Allmän information
	Ändamålsenlig användning
	Miljöskydd
	Tillbehör och reservdelar
	Leveransens omfattning
	Garanti
	Säkerhetsanordningar
	Symboler på maskinen
	Tryckregulator
	Säkerhetstermostat
	Panntermostat
	Underhållslock

	Beskrivning av maskinen
	Montering
	Montera tillbehör
	Ta av tillbehör

	Drift
	Fylla på vatten
	Ta av vattentanken för påfyllning
	Fylla på vattentanken direkt på maskinen

	Starta maskinen
	Reglera ångmängd
	Fylla på vatten
	Stänga av apparaten
	Skölja ur ångbehållaren
	Förvara maskinen

	Viktiga användningshänvisningar
	Rengöring av golvytor
	Uppfräschning av textiler
	Rengöring av laminat- eller lackerade ytor
	Glasrengöring

	Använding av tillbehör
	Ångpistol
	Punktstrålmunstycke
	Rundborste (liten)
	Rundborste (stor)
	Powermunstycke

	Handmunstycke
	Golvmunstycke
	Ta av golvduken
	Parkera golvmunstycke

	Mattrengörare
	Fästa mattrengöraren på golvmunstycket
	Ta av mattrengöraren från golvmunstycket

	Ångstrykjärn
	Ta ångstrykjärnet i drift
	Ångstrykning
	Torrstrykning


	Skötsel och underhåll
	Avkalka ångtanken
	Skötsel av tillbehöret

	Hjälp vid störningar
	Tekniska data
	Sisältö
	Yleisiä ohjeita
	Määräystenmukainen käyttö
	Ympäristönsuojelu
	Lisävarusteet ja varaosat
	Toimituksen sisältö
	Takuu
	Turvalaitteet
	Laitteessa olevat symbolit
	Paineensäädin
	Turvatermostaatti
	Kattilan termostaatti
	Huoltoliitäntä

	Laitekuvaus
	Asennus
	Lisävarusteiden asennus
	Varusteiden irrotus

	Käyttö
	Veden täyttäminen
	Vesisäiliön irrotus täyttöä varten
	Vesisäiliön täyttö suoraan laitteessa

	Laitteen kytkeminen päälle
	Höyrymäärän säätö
	Veden lisääminen
	Laitteen kytkeminen pois päältä
	Höyrykattilan huuhtelu
	Laitteen säilytys

	Tärkeitä käyttöä koskevia ohjeita
	Lattiapintojen puhdistus
	Tekstiilien elvyttäminen
	Pinnoitettujen ja maalattujen pintojen puhdistus
	Lasien puhdistus

	Varusteiden käytto
	Höyrypistooli
	Pistesuihkusuutin
	Pyöreä harja (pieni)
	Pyöreä harja (suuri)
	Tehosuutin

	Käsisuutin
	Lattiasuutin
	Lattialiinan poistaminen
	Lattiasuuttimen säilytys

	Mattoliukuri
	Mattoliukurin kiinnitys lattiasuuttimeen
	Mattoliukurin irrotus lattiasuuttimesta

	Höyrysilitysrauta
	Höyrysilitysraudan käyttöönotto
	Höyrysilitys
	Kuivasilitys


	Hoito ja huolto
	Höyrykattilan kalkinpoisto
	Varusteiden hoito

	Ohjeita häiriöissä
	Tekniset tiedot
	Περιεχόμενα
	Γενικές υποδείξεις
	Ενδεδειγμένη χρήση
	Προστασία του περιβάλλοντος
	Παρελκόμενα και ανταλλακτικά
	Παραδοτέος εξοπλισμός
	Εγγύηση
	Συστήματα ασφαλείας
	Σύμβολα επάνω στη συσκευή
	Ρυθμιστής πίεσης
	Θερμοστάτης ασφαλείας
	Θερμοστάτης λέβητα
	Πώμα συντήρησης

	Περιγραφή συσκευής
	Συναρμολόγηση
	Τοποθέτηση πρόσθετων εξαρτημάτων
	Αποσύνδεση πρόσθετων εξαρτημάτων

	Λειτουργία
	Προσθήκη νερού
	Αφαίρεση δοχείου νερού για γέμισμα
	Πλήρωση δοχείου νερού κατευθείαν στη συσκευή

	Ενεργοποίηση συσκευής
	Ρύθμιση της παροχής ατμού
	Προσθήκη νερού
	Απενεργοποίηση συσκευής
	Πλύσιμο του ατμολέβητα
	Αποθήκευση συσκευής

	Σημαντικές υποδείξεις για τη χρήση
	Καθαρισμός δαπέδων
	Φρεσκάρισμα υφασμάτων
	Καθαρισμός επενδεδυμένων ή βαμμένων επιφανειών
	Καθαρισμός γυάλινων επιφανειών

	Χρήση των εξαρτημάτων
	Πιστολέτο ατμού
	Ακροφύσιο σημειακής δέσμης
	Στρογγυλή βούρτσα (μικρή)
	Στρογγυλή βούρτσα (μεγάλη)
	Ακροφύσιο μεγάλης ισχύος

	Ακροφύσιο χειρός
	Ακροφύσιο δαπέδου
	Αφαίρεση πανιού δαπέδου
	Φύλαξη ακροφυσίου δαπέδου

	Εξάρτημα χαλιών
	Στερέωση του εξαρτήματος χαλιού στο ακροφύσιο δαπέδου
	Αφαίρεση εξαρτήματος ταπήτων από το ακροφύσιο δαπέδου

	Ατμοσίδερο
	Έναρξη χρήσης ατμοσίδερου
	Σιδέρωμα με ατμό
	Στεγνό σιδέρωμα


	Φροντίδα και συντήρηση
	Αφαλάτωση του ατμολέβητα
	Φροντίδα των εξαρτημάτων

	Αντιμετώπιση βλαβών
	Τεχνικά στοιχεία
	İçindekiler
	Genel uyarılar
	Amaca uygun kullanım
	Çevre koruma
	Aksesuarlar ve yedek parçalar
	Teslimat kapsamı
	Garanti
	Güvenlik tertibatları
	Cihazdaki simgeler
	Basınç regülatörü
	Limit termostat
	Kazan termostatı
	Bakım kapağı

	Cihaz açıklaması
	Montaj
	Aksesuarların montajı
	Aksesuarı ayır

	İşletme
	Su doldurma
	Su deposunun doldurulmak üzere sökülmesi
	Su deposunun doğrudan cihazda doldurulması

	Cihazın çalıştırılması
	Buhar miktarının ayarlanması
	Su ilave etme
	Cihazın kapatılması
	Buhar kazanının çalkalanması
	Cihazın saklanması

	Önemli kullanım talimatları
	Taban Yüzeyini Temizleyiniz
	Kumaşların tazelenmesi
	Temiz kaplanmış veya verniklenmiş yüzeyleri temizleyin
	Cam Temizliği

	Aksesuarların kullanımı
	Buhar tabancası
	Nokta huzme memesi
	Yuvarlak fırça (küçük)
	Yuvarlak fırça (büyük)
	Güç jeti

	El memesi
	Yer süpürme başlığı
	Yer bezinin sökülmesi
	Yer süpürme başlığının park edilmesi

	Halı temizleme başlığı
	Halı temizleme başlığını yer süpürme başlığına sabitleyin
	Halı temizleme başlığının yer süpürme başlığında çıkarılması

	Buhar basınçlı ütü
	Buhar basınçlı ütünün işletime alınması
	Buharla ütüleme
	Kuru ütüleme


	Bakım ve koruma
	Buhar kazanındaki kireci giderme
	Aksesuarın Bakımı

	Arızalarda yardım
	Teknik bilgiler
	Содержание
	Общие указания
	Использование по назначению
	Защита окружающей среды
	Принадлежности и запасные части
	Комплект поставки
	Гарантия
	Предохранительные устройства
	Символы на устройстве
	Регулятор давления
	Защитный термостат
	Термостат резервуара
	Замок для технического обслуживания

	Описание устройства
	Монтаж
	Установка насадки
	Отсоединение принадлежности

	Эксплуатация
	Заливка воды
	Снятие бака для воды для заполнения
	Непосредственное заполнение бака для воды на устройстве

	Включение устройства
	Регулировка количества пара
	Доливание воды
	Выключение устройства
	Промывка парового резервуара
	Хранение устройства

	Важные указания по применению
	Очистка полов
	Освежение текстиля
	Очистка имеющих покрытие или окрашенных поверхностей
	Очистка стекла

	Использование принадлежностей
	Паровой пистолет
	Точечное сопло
	Круглая щетка (малая)
	Круглая щетка (большая)
	Мощное сопло

	Ручная насадка
	Насадка для пола
	Снятие салфетки для пола
	Помещение насадки для пола на хранение

	Скользящая насадка для ковра
	Закрепление скользящей насадки для ковра на насадке для пола
	Снятие скользящей насадки для ковра с насадки для пола

	Паровой утюг
	Ввод в эксплуатацию парового утюга высокого давления
	Глажка с паром
	Глажка всухую


	Уход и техническое обслуживание
	Удаление накипи из парового резервуара
	Уход за принадлежностями

	Помощь при неисправностях
	Технические характеристики
	Tartalom
	Általános utasítások
	Rendeltetésszerű alkalmazás
	Környezetvédelem
	Tartozékok és pótalkatrészek
	Szállított tartozékok
	Garancia
	Biztonsági berendezések
	Szimbólumok a készüléken
	Nyomásszabályozó
	Biztonsági termosztát
	Kazán termosztát
	Karbantartási zár

	A készülék leírása
	Szerelés
	Tartozékok felszerelése
	A tartozékok leszerelése

	Üzemeltetés
	Víz betöltése
	A víztartály levétele feltöltéshez
	A víztartály feltöltése a készüléken

	A készülék bekapcsolása
	A gőzmennyiség szabályozása
	Töltsön utána vizet
	A készülék kikapcsolása
	Gőzkazán kiöblítése
	A készülék tárolása

	Fontos alkalmazási utasítások
	A padlófelületek tisztítása
	Textíliák felfrissítése
	Bevonatos vagy lakkozott felületek tisztítása
	Üvegtisztítás

	A tartozékok használata
	Gőzpisztoly
	Pontsugárzó fúvóka
	Szélkefe (kicsi)
	Szélkefe (nagy)
	Powerfúvóka

	Kézi fej
	Padlótisztító fej
	A felmosókendő levétele
	A padlókefe tárolása

	Szőnyegsimító
	A szőnyegsimító rögzítése a padlótisztító fejen
	A szőnyegsimító levétele a padlótisztító fejről

	Gőznyomásos vasaló
	A gőznyomásos vasaló üzembe helyezése
	Gőzölős vasalás
	Száraz vasalás


	Ápolás és karbantartás
	Gőzkazán vízkőmentesítése
	A tartozékok ápolása

	Üzemzavarok elhárítása
	Műszaki adatok
	Obsah
	Obecné pokyny
	Použití v souladu s určením
	Ochrana životního prostředí
	Příslušenství a náhradní díly
	Rozsah dodávky
	Záruka
	Bezpečnostní mechanismy
	Symboly na přístroji
	Tlakový regulátor
	Bezpečnostní termostat
	Kotlový termostat
	Servisní uzávěr

	Popis přístroje
	Montáž
	Montáž příslušenství
	Odpojení příslušenství

	Provoz
	Plnění vodou
	Sejmutí nádrže na vodu
	Plnění nádrže na vodu přímo na přístroji

	Zapnutí přístroje
	Regulace množství páry
	Doplnění vody
	Vypnutí přístroje
	Vypláchnutí parního kotle
	Uložení přístroje

	Důležité pokyny k použití přístroje
	Čištění podlahových ploch
	Regenerace textilií
	Čištění povrchů opatřených nátěry
	Čištění skla

	Používání příslušenství
	Parní pistole
	Tryska s bodovým paprskem
	Kulatý kartáček (malý)
	Kulatý kartáček (velký)
	Power tryska

	Ruční hubice
	Podlahová hubice
	Sejmutí hadru na vytírání
	Zaparkování podlahové hubice

	Kobercový nástavec
	Upevnění kobercového nástavce na podlahovou hubici
	Sejmutí kobercového nástavce z podlahové hubice

	Napařovací žehlička
	Uvedení napařovací žehličky do provozu
	Napařování
	Žehlení nasucho


	Péče a údržba
	Odstraňování vodního kamene v parním kotli
	Péče o příslušenství

	Pomoc při poruchách
	Technické údaje
	Kazalo
	Splošna navodila
	Namenska uporaba
	Varovanje okolja
	Pribor in nadomestni deli
	Obseg dobave
	Garancija
	Varnostne naprave
	Simboli na napravi
	Regulator tlaka
	Varnostni termostat
	Termostat kotla
	Vzdrževalno zapiralo

	Opis naprave
	Montaža
	Montaža pribora
	Odstranjevanje pribora

	Obratovanje
	Polnjenje vode
	Odstranjevanje rezervoarja za vodo zaradi polnjenja
	Polnjenje rezervoarja za vodo neposredno na napravi

	Vklop naprave
	Uravnavanje količine pare
	Dolivanje vode
	Izklop naprave
	Spiranje parnega kotla
	Shranjevanje naprave

	Pomembna navodila za uporabo
	Čiščenje talnih površin
	Osvežitev tkanin
	Čiščenje premazanih ali lakiranih površin
	Čiščenje stekla

	Uporaba pribora
	Parna pištola
	Točkovna razpršilna šoba
	Okrogla krtača (mala)
	Okrogla krtača (velika)
	Šoba velike moči

	Ročna šoba
	Talna šoba
	Odstranjevanje krpe za tla
	Odlaganje talne šobe

	Nastavek za preproge
	Pritrditev nastavka za preproge na talno šobo
	Odstranjevanje nastavka za preproge s talne šobe

	Parni likalnik
	Zagon parnega likalnika
	Parno likanje
	Suho likanje


	Nega in vzdrževanje
	Odstranjevanje vodnega kamna iz parnega kotla
	Nega pribora

	Pomoč pri motnjah
	Tehnični podatki
	Spis treści
	Wskazówki ogólne
	Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
	Ochrona środowiska
	Akcesoria i części zamienne
	Zakres dostawy
	Gwarancja
	Urządzenia zabezpieczające
	Symbole na urządzeniu
	Regulator ciśnienia
	Termostat zabezpieczający
	Termostat kotła
	Korek konserwacyjny

	Opis urządzenia
	Montaż
	Montaż akcesoriów
	Zdejmowanie osprzętu

	Działanie
	Napełnianie wodą
	Zdejmowanie zbiornika wody w celu napełnienia
	Napełnianie zbiornika wody bezpośrednio w urządzeniu

	Włączanie urządzenia
	Regulacja ilości pary
	Uzupełnianie wody
	Wyłączanie urządzenia
	Płukanie kotła parowego
	Magazynowanie urządzenia

	Ważne zasady użytkowania
	Czyszczenie powierzchni dna
	Odświeżanie tekstyliów
	Czyszczenie powierzchni powlekanych lub lakierowanych
	Czyszczenie szkła

	Zastosowanie wyposażenia
	Pistolet parowy
	Dysza punktowa
	Szczotka okrągła (mała)
	Szczotka okrągła (duża)
	Dysza dużej mocy

	Dysza ręczna
	Dysza podłogowa
	Zdejmowanie ścierki do podłóg
	Parkowanie dyszy podłogowej

	Nakładka do dywanów
	Mocowanie nakładki do dywanów na dyszy podłogowej
	Zdejmowanie nakładki do dywanów z dyszy podłogowej

	Ciśnieniowe żelazko parowe
	Uruchomienie ciśnieniowego żelazka parowego
	Prasowanie parowe
	Prasowanie na sucho


	Czyszczenie i konserwacja
	Usuwanie kamienia z kotła parowego
	Konserwacja osprzętu

	Pomoc w przypadku usterek
	Dane techniczne
	Cuprins
	Indicații generale
	Utilizare conform destinaţiei
	Protecţia mediului
	Accesorii şi piese de schimb
	Set de livrare
	Garanţie
	Dispozitive de siguranţă
	Simboluri pe aparat
	Regulator de presiune
	Termostatul de siguranţă
	Termostatul recipientului
	Capacul de întreţinere

	Descrierea aparatului
	Montare
	Montarea accesoriilor
	Separarea accesoriilor

	Regim
	Umplerea cu apă
	Scoateţi rezervorul de apă pentru umplere
	Umpleţi rezervorul de apă direct în aparat

	Pornirea aparatului
	Reglarea cantităţii de abur
	Umplerea cu apă
	Oprirea aparatului
	Clătirea recipientului de abur
	Depozitarea aparatului

	Instrucţiuni de utilizare importante
	Curăţarea podelelor
	Reîmprospătarea materialelor textile
	Curăţarea suprafeţelor capitonate sau vopsite
	Curăţarea sticlei

	Utilizarea accesoriilor
	Pistolul cu aburi
	Duză cu jet punctiform
	Peria rotundă (mică)
	Peria rotundă (mare)
	Duză de putere

	Duza manuală
	Duză pentru pardoseală
	Scoaterea lavetei pentru pardoseală
	Fixaţi duză pentru podea în suport

	Glisor pentru covor
	Fixarea glisorului pentru covor de duza de podea
	Scoaterea glisorului pentru covor din duza de podea

	Fier de călcat cu abur sub presiune
	Punerea în funcțiune a fierului de călcat sub presiune de abur
	Călcarea cu abur
	Călcarea uscată


	Îngrijirea şi întreţinerea
	Detartrarea recipientului de abur
	Îngrijirea accesoriilor

	Remedierea defecţiunilor
	Date tehnice
	Obsah
	Všeobecné upozornenia
	Používanie v súlade s účelom
	Ochrana životného prostredia
	Príslušenstvo a náhradné diely
	Rozsah dodávky
	Záruka
	Bezpečnostné zariadenia
	Symboly na zariadení
	Regulátor tlaku
	Bezpečnostný termostat
	Termostat kotla
	Servisný uzáver

	Popis prístroja
	Montáž
	Montáž príslušenstva
	Odpojenie príslušenstva

	Prevádzka
	Plnenie vody
	Odobratie nádrže na vodu pri naplnení
	Naplnenie nádrže na vodu priamo na prístroji

	Zapnutie zariadenia
	Regulácia množstva pary
	Doplnenie vody
	Vypnutie prístroja
	Vypláchnutie parného kotla
	Uschovanie prístroja

	Dôležité pokyny pre použitie
	Čistenie podlahových plôch
	Osvieženie textílií
	Čistenie povrchov s úpravou alebo lakovaných povrchov
	Čistenie skla

	Použitie príslušenstva
	Parná pištoľ
	Dýza s bodovým prúdom
	Kruhová kefka (malá)
	Kruhová kefka (veľká)
	Power dýza

	Ručná hubica
	Podlahová hubica
	Odobratie podlahovej handry
	Zaparkovanie podlahovej hubice

	Klzák na koberce
	Upevnenie klzáka na koberce na podlahovú hubicu
	Vybratie klzáka na koberce z podlahovej hubice

	Tlak pary v žehličke
	Uvedenie parnej žehličky do prevádzky
	Žehlenie s naparovaním
	Žehlenie na sucho


	Ošetrovanie a údržba
	Odvápnenie parného kotla
	Ošetrovanie príslušenstva

	Pomoc pri poruchách
	Technické údaje
	Sadržaj
	Opće napomene
	Namjenska uporaba
	Zaštita okoliša
	Pribor i zamjenski dijelovi
	Sadržaj isporuke
	Jamstvo
	Sigurnosni uređaji
	Simboli na uređaju
	Regulator tlaka
	Sigurnosni termostat
	Termostat kotla
	Zatvarač za održavanje

	Opis uređaja
	Montaža
	Montaža pribora
	Odvajanje pribora

	Rad
	Punjenje vode
	Skidanje spremnika za vodu radi punjenja
	Punjenje spremnika za vodu izravno na uređaju

	Uključivanje uređaja
	Regulacija količine pare
	Dopunjavanje vode
	Isključivanje uređaja
	Ispiranje parnog kotla
	Čuvanje uređaja

	Važne napomene za primjenu
	Čišćenje podnih površina
	Osvježavanje tekstila
	Čišćenje premazanih ili lakiranih površina
	Čišćenje stakla

	Uporaba pribora
	Parni pištolj
	Uskomlazna sapnica
	Okrugla četka (mala)
	Okrugla četka (velika)
	Visokoučinska mlaznica

	Ručni nastavak
	Podni nastavak
	Skidanje krpe za pranje poda
	Parkiranje podnog nastavka

	Klizač za sagove
	Pričvršćivanje klizača za sagove na podnom nastavku
	Skidanje klizača za sagove s podnog nastavka

	Parno glačalo
	Puštanje parnog glačala u rad
	Glačanje parom
	Suho glačanje


	Njega i održavanje
	Uklanjanje kamenca iz parnog kotla
	Njega pribora

	Otklanjanje smetnji
	Tehnički podaci
	Sadržaj
	Opšte napomene
	Namenska upotreba
	Zaštita životne sredine
	Pribor i rezervni delovi
	Obim isporuke
	Garancija
	Sigurnosni uređaji
	Simboli na uređaju
	Regulator pritiska
	Sigurnosni termostat
	Termostat kotla
	Zatvarač za održavanje

	Opis uređaja
	Montaža
	Montaža pribora
	Odvajanje pribora

	Rad
	Punjenje vode
	Skidanje rezervoara za vodu u svrhu punjenja
	Punjenje rezervoara za vodu direktno na uređaju

	Uključivanje uređaja
	Regulacija količine pare
	Dopunjavanje vode
	Isključivanje uređaja
	Ispiranje parnog kotla
	Čuvanje uređaja

	Važne instrukcije za primenu
	Čišćenje podnih površina
	Osvežavanje tekstilnih površina
	Čišćenje premazanih ili lakiranih površina
	Čišćenje staklenih površina

	Upotreba pribora
	Parni pištolj
	Uska mlaznica
	Okrugla četka (mala)
	Okrugla četka (velika)
	Visokoefikasna mlaznica

	Ručna mlaznica
	Podni nastavak
	Skidanje krpe za pranje poda
	Odlaganje podnog nastavka

	Klizač za tepihe
	Pričvršćivanje podnog nastavka na klizač za tepihe
	Skidanje klizača za tepihe sa podnog nastavka

	Pegla pod pritiskom pare
	Puštanje u rad pegle pod pritiskom pare
	Peglanje pod parom
	Suvo peglanje


	Nega i održavanje
	Uklanjanje kamenca iz parnog kotla
	Nega pribora

	Pomoć kod smetnji
	Tehnički podaci
	Съдържание
	Общи указания
	Употреба по предназначение
	Защита на околната среда
	Аксесоари и резервни части
	Обхват на доставка
	Гаранция
	Предпазни устройства
	Символи върху уреда
	Регулатор на налягането
	Предпазен термостат
	Котелен термостат
	Ревизионно капаче

	Описание на уреда
	Монтаж
	Монтиране на принадлежностите
	Демонтиране на принадлежност

	Експлоатация
	Напълване с вода
	Сваляне на резервоара за вода за напълване
	Напълване на резервоара за вода директно на уреда

	Включване на уреда
	Регулиране количеството на парата
	Доливане с вода
	Изключване на уреда
	Изплакване на пароструйния котел
	Съхранение на уреда

	Важни указания за употреба
	Почистване на подови повърхности
	Освежаване на текстил
	Почистване на повърхности с покритие или лакирани повърхности
	Почистване на стъкло

	Използване на принадлежностите
	Пароструен пистолет
	Точкова струйна дюза
	Кръгла четка (малка)
	Кръгла четка (голяма)
	Силова дюза

	Ръчна дюза
	Подова дюза
	Сваляне на кърпата за под
	Паркиране на подова дюза

	Приставка за килими
	Закрепване на приставката за килими към подовата дюза
	Сваляне на приставката за килими от подовата дюза

	Ютия с пара под налягане
	Пускане в експлоатация на ютията с пара под налягане
	Парно гладене
	Сухо гладене


	Грижа и поддръжка
	Почистване на варовика в пароструйния котел
	Грижи за принадлежностите

	Помощ при неизправности
	Технически данни
	Sisukord
	Üldised juhised
	Sihtotstarbeline kasutamine
	Keskkonnakaitse
	Lisavarustus ja varuosad
	Tarnekomplekt
	Garantii
	Ohutusseadised
	Seadmel olevad sümbolid
	Rõhuregulaator
	Ohutustermostaat
	Katla termostaat
	Hoolduslukk

	Seadme kirjeldus
	Montaaž
	Tarvikute monteerimine
	Tarvikute lahutamine

	Käitus
	Veega täitmine
	Veepaagi äravõtmine täitmiseks
	Veepaagi täitmine otse seadmel

	Seadme sisselülitamine
	Aurukoguse reguleerimine
	Veega järeltäitmine
	Seadme väljalülitamine
	Aurukatla loputamine
	Seadme hoidmine

	Olulised rakendusjuhised
	Põrandapindade puhastamine
	Tekstiilide värskendamine
	Kattega või lakitud pealispindade puhastamine
	Klaasi puhastamine

	Tarvikute kasutamine
	Aurupüstol
	Punktjoadüüs
	Ümarhari (väike)
	Ümarhari (suur)
	Power-düüs

	Käsidüüs
	Põrandadüüs
	Põrandalapi äravõtmine
	Põrandadüüsi parkimine

	Vaibaliugur
	Vaibaliuguri kinnitamine põrandadüüsi külge
	Vaibaliuguri äravõtmine põrandadüüsilt

	Aururõhk-triikraud
	Aururõhk-triikraua kasutuselevõtt
	Aurutriikimine
	Kuivalt triikimine


	Hooldus ja jooksevremont
	Katlakivi eemaldamine aurukatlast
	Tarvikute hooldus

	Abi rikete korral
	Tehnilised andmed
	Saturs
	Vispārīgas norādes
	Noteikumiem atbilstoša lietošana
	Vides aizsardzība
	Piederumi un rezerves daļas
	Piegādes komplekts
	Garantija
	Drošības ierīces
	Simboli uz ierīces
	Spiediena regulators
	Drošības termostats
	Katla termostats
	Apkopes noslēgs

	Ierīces apraksts
	Montāža
	Piederumu montāža
	Piederumu atvienošana

	Darbība
	Ūdens iepilde
	Noņemiet ūdens tvertni, lai veiktu uzpildi
	Uzpildiet ierīcei pievienotu ūdens tvertni

	Ierīces ieslēgšana
	Tvaika daudzuma regulēšana
	Ūdens iepilde
	Ierīces izslēgšana
	Tvaika katla skalošana
	Ierīces glabāšana

	Svarīgas lietošanas norādes
	Grīdas virsmas tīrīšana
	Tekstila izstrādājumu atsvaidzināšana
	Krāsotu vai lakotu virsmu tīrīšana
	Stikla tīrīšana

	Piederumu lietošana
	Tvaika pistole
	Punktveida strūklas sprausla
	Apaļā suka (maza)
	Apaļā suka (liela)
	Jaudas sprausla

	Rokas sprausla
	Grīdas sprausla
	Grīdas drānas noņemšana
	Grīdas tīrīšanas sprauslas novietošana

	Paklāju tīrīšanas uzliktnis
	Piestipriniet paklāju tīrīšanas uzliktni pie grīdas uzgaļa
	Paklāju tīrīšanas uzliktņa noņemšana no grīdas uzgaļa

	Tvaika spiediena gludeklis
	Tvaika spiediena gludekļa nodošana ekspluatācijā
	Gludināšana ar tvaiku
	Sausā gludināšana


	Kopšana un apkope
	Tvaika katla atkaļķošana
	Piederumu kopšana

	Palīdzība traucējumu gadījumā
	Tehniskie dati
	Turinys
	Bendrosios nuorodos
	Naudojimas pagal paskirtį
	Aplinkos apsauga
	Priedai ir atsarginės dalys
	Komplektacija
	Garantija
	Saugos įtaisai
	Simboliai ant prietaiso
	Slėgio reguliatorius
	Apsauginis termostatas
	Katilo termostatas
	Techninės priežiūros sklendė

	Prietaiso aprašymas
	Montavimas
	Priedų montavimas
	Priedų išmontavimas

	Naudojimas
	Vandens pripylimas
	Vandens talpyklą prieš pildydami nuimkite
	Vandens talpyklą pildykite nenuėmę nuo įrenginio

	Prietaiso įjungimas
	Garų kiekio reguliavimas
	Vandens papildymas
	Įrenginio išjungimas
	Garų katilo skalavimas
	Įrenginio saugojimas

	Svarbūs naudojimo nurodymai
	Grindų paviršių valymas
	Tekstilinių gaminių atnaujinimas
	Paviršių su danga arba dažytų paviršių valymas
	Stiklo valymas

	Priedų naudojimas
	Garo pistoletas
	Tiesios srovės purkštukas
	Apvalus šepetys (mažas)
	Apvalus šepetys (didelis)
	Purkštukas „Power“

	Rankinis purkštukas
	Grindų purkštukas
	Grindų šluostės nuėmimas
	Grindų antgalio laikymas

	Adapteris kilimams
	Kilimo adapterį pritvirtinkite prie antgalio grindims.
	Kilimo adapterį nuimkite nuo antgalio grindims.

	Garinis slėginis lygintuvas
	Slėginio garinio lygintuvo naudojimas
	Lyginimas naudojant garus
	Sausasis lyginimas


	Techninė priežiūra ir eksploatacinės parengties užtikrinimas
	Kalkių šalinimas iš garų katilo
	Priedų priežiūra

	Pagalba gedimų atveju
	Techniniai duomenys
	Зміст
	Загальні вказівки
	Використання за призначенням
	Охорона довкілля
	Приладдя та запасні деталі
	Комплект поставки
	Гарантія
	Запобіжні пристрої
	Символи на пристрої
	Регулятор тиску
	Захисний термостат
	Термостат парового резервуара
	Затвор інспекційного отвору

	Опис пристрою
	Монтаж
	Установлення приладдя
	Від’єднання приладдя

	Експлуатація
	Наливання води
	Знімання бака для води з метою наповнення
	Наповнення бака для води безпосередньо на пристрої

	Увімкнення пристрою
	Регулювання кількості пари
	Доливання води
	Вимкнення пристрою
	Промивання парового резервуара
	Зберігання пристрою

	Важливі вказівки щодо використання
	Очищення поверхні підлоги
	Відновлення зовнішнього вигляду тканин
	Очищення поверхонь із лакофарбовим або іншим покриттям
	Очищення скла

	Застосування оснащення
	Паровий пістолет
	Форсунка з точковим струменем
	Кругла щітка (маленька)
	Кругла щітка (велика)
	Форсунка з потужним струменем

	Ручна насадка
	Насадка для підлоги
	Знімання ганчірки для підлоги
	Розміщення насадки для підлоги на зберігання

	Розгладжувач килимів
	Кріплення розгладжувача килимів на насадці для підлоги
	Знімання розгладжувача килимів з насадки для підлоги

	Парова праска
	Введення в експлуатацію парової праски високого тиску
	Прасування паром
	Сухе прасування


	Догляд та технічне обслуговування
	Видалення накипу з парового резервуару
	Догляд за приладдям

	Допомога в разі несправностей
	Технічні характеристики
	Мазмұны
	Жалпы нұсқаулар
	Бұйымды мақсатына сәйкес қолдану
	Қоршаған ортаны қорғау
	Керек-жарақ және қосалқы бөлшектер
	Жеткізілім жинағы
	Кепілдік
	Қорғаныс құрал-жабдықтары
	Құрылғыдағы белгілер
	Қысым реттегіші
	Сақтандырғыш термостат
	Қазан термостаты
	Технологиялық бітеуіш

	Құрылғының сипаттамасы
	Орнату
	Қондырғыларды монтаждау
	Қондырманы ажыратыңыз

	Пайдалану
	Су құйыңыз
	Толтыру мақсатында суға арналған ыдысты алыңыз
	Суға арналған ыдысты алмай толтыру

	Құрылғыны қосу
	Бу мөлшерін реттеу
	Суды толтырыңыз
	Құрылғыны өшіру
	Бу генераторын жуу
	Құрылғыны сақтауға булау

	Қолдануға арналған маңызды ескертулер
	Еден бетін тазарту
	Матаны жаңарту
	Көпқабатты немесе лакталған беттерді тазарту
	Әйнекті тазарту.

	Қондырмаларды қолдану
	Бу тапаншасы
	Нүктелік шүмек
	Дөңгелек шөтке (кішкентай)
	Дөңгелек шөтке (үлкен)
	Тазартуды жақсартуға арналған қондырма

	Қондырма-щетка
	Еден тазалауға арналған қондырма
	Еденге арналған майлықты алыңыз
	Еден қондырмасын тұраққа қою

	Кілемге арналған қондырма
	Кілемге арналған қондырманы еденге арналған қондырмаға бекіту
	Кілемге арналған қондырманы еденге арналған қондырмадан алу

	Бу шығарылатын үтік
	Бу қысымды үтікті пайдалануға беру
	Бумен үтіктеу
	Құрғақ үтіктеу


	Күтім және техникалық қызмет көрсету
	Бу қазанындағы қақты тазалау
	Толымдаушыларға күтім көрсету

	Ақаулар кезіндегі көмек
	Техникалық мағлұматтар
	المحتويات
	إرشادات عامة
	الاستخدام المطابق للتعليمات
	حماية البيئة
	الملحقات التكميلية وقطع الغيار
	محتوى التسليم
	الضمان
	تجهيزات السلامة
	رموز على الجهاز
	منظم الضغط
	ترموستات الأمان
	ترموستات المرجل
	فتحة الصيانة

	مواصفات الجهاز
	التركيب
	تركيب الملحقات
	فك الملحقات

	التشغيل
	ملء الماء
	فك خزان الماء للملء
	ملء خزان الماء مباشرة على الجهاز

	تشغيل الجهاز
	تنظيم كمية البخار
	استكمال ملء الماء
	إيقاف الجهاز
	شطف مرجل البخار
	حفظ الجهاز

	إرشادات هامة للاستخدام
	تنظيف أسطح الأرضية
	إنعاش المنسوجات
	تنظيف الأسطح المكسوة أو المطلية
	تنظيف الزجاج

	استخدام الملحقات
	مسدس البخار
	منفث تيار نقطي
	فرشاة مستديرة (صغيرة)
	فرشاة مستديرة (كبيرة)
	منفث كهربائي

	منفث يدوي
	منفث الأرضية
	خلع ممسحة الأرضية
	ركن منفث الأرضية

	منعم السجاد
	ثبت منعم السجاد على منفث الأرضية
	اخلع منعم السجاد من منفث الأرضية

	مكواة تعمل بضغط البخار
	تشغيل مكواة ضغط البخار
	الكوي بالبخار
	الكوي الجاف


	العناية والصيانة
	إزالة التكلسات من غلاية البخار
	العناية بالكماليات

	المساعدة في حالة حدوث خلل
	البيانات الفنية


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AllegroBT-Regular
    /AmerTypewriterITCbyBT-Medium
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMonospacedBoldforsap
    /ArialmonospacedBoldforSAP
    /ArialmonospacedforSAP
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /AvantGardeITCbyBT-Book
    /AvantGardeITCbyBT-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Medium
    /AvantGardeITCbyBT-MediumOblique
    /BaltHelvetica
    /BaltHelveticaBold
    /BaltHelveticaBoldItalic
    /BaltHelveticaItalic
    /BankGothicBT-Medium
    /Batang
    /BenguiatITCbyBT-Bold
    /BernhardFashionBT-Regular
    /BernhardModernBT-Bold
    /BernhardModernBT-BoldItalic
    /BinnerD
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BremenBT-Bold
    /BundesbahnPi-One
    /BundesbahnPi-Three
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CharlesworthBold
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /CommonBullets
    /CopperplateGothicBT-Bold
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /CyrilTypeBold
    /CyrilTypeBoldItalic
    /CyrilTypeItalic
    /CyrilTypeNormal
    /DauphinPlain
    /EastTypeBold
    /EastTypeBoldItalic
    /EastTypeItalic
    /EastTypeNormal
    /English111VivaceBT-Regular
    /EstrangeloEdessa
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FuturaBlackBT-Regular
    /FuturaBT-Book
    /FuturaBT-Medium
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /GoudyHandtooledBT-Regular
    /GoudyOldStyleBT-Bold
    /GoudyOldStyleBT-BoldItalic
    /GoudyOldStyleBT-Italic
    /GoudyOldStyleBT-Roman
    /Haettenschweiler
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /Helvetica-Condensed
    /Helvetica-Condensed-Bold
    /Helvetica-Condensed-BoldObl
    /Helvetica-Condensed-Oblique
    /Helvetica-Narrow
    /Helvetica-Narrow-Bold
    /Helvetica-Narrow-BoldOblique
    /Helvetica-Narrow-Oblique
    /HelveticaNeue-Black
    /HelveticaNeue-BlackItalic
    /HelveticaNeue-Bold
    /HelveticaNeue-BoldItalic
    /HelveticaNeue-Heavy
    /HelveticaNeue-HeavyItalic
    /HelveticaNeue-Italic
    /HelveticaNeue-Light
    /HelveticaNeue-LightItalic
    /HelveticaNeue-Medium
    /HelveticaNeue-MediumItalic
    /Helvetica-Oblique
    /Humanist521BT-Bold
    /Humanist521BT-BoldItalic
    /Humanist521BT-Italic
    /Humanist521BT-Roman
    /Impact
    /KabelITCbyBT-Book
    /KabelITCbyBT-Ultra
    /Kartika
    /Latha
    /Lithograph-Bold
    /LithographLight
    /LucidaConsole
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSansUnicode
    /Mangal-Regular
    /MgHelvetica-Bold
    /MgHelvetica-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Bold
    /MgHelveticaCond-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Italic
    /MgHelveticaCond-Normal
    /MgHelveticaExtra-Italic
    /MgHelveticaExtra-Normal
    /MgHelvetica-Italic
    /MgHelveticaLight-Italic
    /MgHelveticaLight-Normal
    /MgHelvetica-Normal
    /MicrosoftSansSerif
    /MonotypeCorsiva
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MVBoli
    /NimbuSanCE
    /NimbuSanCE-Bold
    /NimbuSanCE-BoldItalic
    /NimbuSanCE-Italic
    /NimbusRomDGR-Bold
    /NimbusRomDGR-BoldItal
    /NimbusRomDGR-Regu
    /NimbusRomDGR-ReguItal
    /NimbusSansDEE-Black
    /NimbusSansDEE-BlackCondensed
    /NimbusSansDEE-BlackExtended
    /NimbusSansDEE-BlackItalic
    /NimbusSansDEE-Bold
    /NimbusSansDEE-BoldCondensed
    /NimbusSansDEE-BoldItalic
    /NimbusSansDEE-Light
    /NimbusSansDEE-LightCondensed
    /NimbusSansDEE-LightExtended
    /NimbusSansDEE-LightItalic
    /NimbusSansDEE-Regular
    /NimbusSansDEE-RegularCondensed
    /NimbusSansDEE-RegularItalic
    /NimbusSansDEE-UltraLight
    /OzHandicraftBT-Roman
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /PosterBodoniBT-Roman
    /PragmaticaTT-Bold
    /PragmaticaTT-BoldItalic
    /PragmaticaTT-Italic
    /PragmaticaTT-Regular
    /Raavi
    /SAPDingsNormal
    /SAPIconsNormal
    /SerifaBT-Bold
    /SerifaBT-Italic
    /SerifaBT-Roman
    /SerifaBT-Thin
    /Shruti
    /SimSun
    /SouvenirITCbyBT-Demi
    /SouvenirITCbyBT-DemiItalic
    /SouvenirITCbyBT-Light
    /SouvenirITCbyBT-LightItalic
    /Staccato222BT-Regular
    /Swiss721BT-BlackCondensed
    /Swiss721BT-Heavy
    /Swiss721BT-Roman
    /Swiss721BT-Thin
    /Swiss911BT-ExtraCompressed
    /Swiss911BT-UltraCompressed
    /Swiss921BT-RegularA
    /Swiss924BT-RegularB
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /Times-Italic
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Times-Roman
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga-Regular
    /TypoUprightBT-Regular
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vrinda
    /WarningLH-Pi
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZapfDingbats
    /ZapfElliptical711BT-Bold
    /ZapfElliptical711BT-BoldItalic
    /ZapfElliptical711BT-Italic
    /ZapfElliptical711BT-Roman
    /ZurichBT-BlackExtended
    /ZurichBT-RomanExtended
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


